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1 Jaeger-LeCoultre Atmos Clock, Calibre 540. Serial no. 607644. 

2 Reed & Barton "Francis I" Sterling Silver plate. (Approx. 11 1/2" wide, 18.06 ozt). 

3 Wallace "Rose Point" Sterling Silver flatware service, 123 pieces. (Approx. 112.58 ozt 
excluding dinner knives and sterling handled serving flatware). 

4 William Gale & Son Silver Bowl. Grape decoration in relief with grape vine rim. Marked 
Wm. Gale & Son New York, with partially obscured logo. (Approx. 4 5/8" tall, 6 1/8" 
diameter, 13.8 ozt). 

5 Bill Nebeker bronze sculpture, "Future Champions". Cowboy on a horse roping a calf. 
Signed, dated 1995, #5/25. On a wood plinth. Plaque with title. (Approx. 17 1/4" tall, 27" 
x 7 3/4"). 

6 Bill Nebeker bronze sculpture, "In Dad's Footsteps", depicting Father and Son's Cowboy 
boots. Signed, dated 1996, #10/50. On wood plinth. (Approx. 6" tall, 6 1/2" x 5 3/4"). 

7 Tom Saubert (b. 1950), Oil on board, "Cradlesong". Native American mother cradling a 
child. Signed lower left T. Saubert. Framed. (12" x 9", overall: 15 3/4" x 12 3/4"). 

8 Katherine Wipfler (late 20th / early 21st Century), Oil on board, "Morning Shadows", 
Thatched stacks in a mountain meadow landscape. Signed lower left, Wipfler. Titled 
verso. Framed. (16" x 20", overall: 21 1/2" x 25 1/2"). 

9 Matt Smith (b. 1960), Oil on canvas, "Winter Grey". Signed lower left. Titled, signed and 
dated 1995 verso. Framed. (10" x 12", overall: 12 3/4" x 14 3/4"). 

10 Roy Andersen (b. 1930), Oil on canvas, "A Strong Sign". Seated Native American in a 
Winter Landscape. Signed lower right. Artist's business card with the title taped to the 
back. Framed. (9" x 12", overall: 18 1/2" x 21 1/2"). 

11 Luke Frazier (b. 1970), Oil on board, "At the head of Beaver Creek". Signed lower right.  
Moose at creek’s edge in a winter mountain landscape. Signed, titled and dated verso. 
Gilt frame. (Approx. 18" x 24", overall: 24 1/2" x 30 1/4"). 

12 Charles Fritz (b. 1955), Oil on board, Foraging Horses in Winter. Signed lower left, C. 
Fritz. Framed. (8" x 16", overall: 13 1/2" x 21 1/2"). 

13 Bill Nebeker bronze sculpture, "The Pickpocket", Horse stealing a glove from a kneeling 
Cowboy. Signed, dated 1993, #4/25, with CA (Cowboy Artists) mark. On wood plinth. 
(Approx. 11 1/2" tall, 13" x 8 1/4"). 

14 Herb Mignery bronze sculpture, "How The West Was One", Woman and Man's clasped 
hands. Signed, dated '03, #2/20. On stone and wood plinth. (Approx. 5" tall, 8" x 5 1/4"). 

15 Spode Y51 porcelain dinner service, Independence Eagle. (Fine Stone and New Stone). 
6-pc setting for 12 with extras plus sugar and creamer. 87 pieces. 
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16 Wedgwood "Wild Strawberry" porcelain dinner service. 6-pc place setting for 8 (less 2 
luncheon plates) plus 1 extra dinner plate. 

17 14KT Yellow Gold choker. Marked 14KT Italy. (5" diameter, 41 grams). 

18 Schoeffel 14K Yellow Gold rope necklace with Kurt Gutmann 18K Gold slider pendant 
with 16 accent diamonds. (Necklace: 7" drop, 25 grams, Pendant: 3/4" long, 10 grams). 

19 14K Yellow Gold and Diamond Tennis Bracelet, set with 41 round brilliant cut diamonds 
measuring approx. 3.1mm each and approx. 5.2 carat total weight, SI1 - SI2 clarity, G-H-
I color. (6 1/2" long, 42 grams). 

20 Lady's 14K Omega wristwatch. Oval dial with 25 diamonds surrounding the face. Back of 
the watch and the clasp marked 14K. (Approx. 21 grams total). 

21 Ladies' custom 14K Yellow Gold and Diamond Slider. Bezel set in White Gold is one (1) 
round brilliant cut diamond weighing 2.1 carats, H color, SI1 clarity (GIA report attached). 
Accented by 10 round brilliant cut diamonds weighing approx. 0.46 carats, F-G color, 
VS-SI clarity. Total slider weight: 11.4 grams). 

22 Lady's 14K Geneve Diamond Bezel Bracelet Wristwatch. 36 total diamonds. Bracelet 
and back of the watch marked 14K. (36 grams total). 

23 Victorian  14K Gold pendant with pearl accents. (marked 14, Tests 14K). (Approx. 1 3/4" 
x 1 1/2", 19 grams total). With later modifications. 

24 Custom 18K Yellow Gold and Onyx slider pendant on a  rope necklace with 18K clasp. 
Pendant with 15 accent diamonds and a single diamond on the pendant clasp. (8" drop, 
pendant: 2" long). (Pendant weight: 22 grams). 

25 Cecile Paul-Baudry (French, 1879 - 1960), Oil on canvas, Young girl playing on a rug. 
Signed Cecile Paul-Baudry. Ornate gilt frame. (22" x 26", overall: 31" x 35"). 

26 Tiffany style stained glass table lamp on bronze base. Stained glass shade with drop-
head dragonfly motif. The shade marked “Tiffany Studios New York 1507.”  Patinated 
bronze 6-light footed reticulated cushion base, marked <br/>“Tiffany Studios New York 
397.” Shade height: 15 inches, Diameter: 25 inches. Overall height 31 inches. 

27 Art Deco Bronze sculpture, Seated lady with a Greyhound and urn. #6/65, on marble 
plinth. (Approx. 11 1/2" tall, 20 3/4" x 9 1/2"). No visible signature. 

28 J. Morris Oil on canvas, The Impertinent Thief, Signed J. Morris. Attached plaque with 
title. Gilt framed. (12" x 18", overall: 20" x 27"). 

29 Ladies' custom 18K Yellow Gold and fresh water Pearl pendant with 3 diamonds. (Tests 
18K), (1 1/4" x 1/2", 9 grams total). 
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30 14K Yellow Gold and Diamond Panther necklace. Necklace with  5 rows of 3 oval 
settings, each with 3 accent diamonds.  (Drop length: 7", 60 grams total). 

31 14K White Gold and South Sea Pearl ring, earrings and pendant set with diamond 
accents. Pearls are approx. 10.5mm; with approx. .90 ctw accent diamonds.  (24 grams 
total). Ring size: 7. 

32 Pair of 18K Yellow Gold and Diamond earring Jackets.  Each set with 18 diamonds. (1/2" 
long, tests 18K, 5 grams total). 

33 Victorian 14K Gold and Onyx pendant with pearl accents. Tests 14K. (2 1/2" x 1 1/2", 13 
grams total). With later modifications. 

34 (2) George Jensen Danish Sterling silver brooches. Floral motif. (40 grams total). 

35 Lady's Ebel Classic mini wristwatch. Mother-of-Pearl and diamond dial, bezel set with 
diamonds. Yellow gold and stainless steel. 

36 Bill Anton (b. 1957), Oil on board, "Here She Comes", Cowboy on a horse looking at an 
approaching storm. Signed lower left. Titled and signed verso. Framed. (10" x 12", 
overall: 19" x 21"). 

37 Gregory McHuron (1945 - 2012), Oil on board, Brown Bear and Totems in the woods. 
Signed lower left. With thanks and other notations by the artist on the back. Framed. (12" 
x 9", overall: 16" x 13"). 

38 Tom Saubert (b. 1950), Oil on board, "Chokecherry Time". Native American couple 
loading parfleche cases on horse. Signed T. Saubert, title on plaque and on paper label 
verso. Framed. (8" x 12", overall: 11 3/4" x 15 3/4"). 

39 Jim Norton (b. 1953), Oil on board, "The Day is Done". Signed lower left, Jim C. Norton. 
Titled, signed and dated 1997 verso. Framed. (8" x 10", overall: 17 1/4" x 19"). 

40 Tom Saubert (b. 1950), Oil on board, "Kalispel River Song", Native American woman 
kneeling at a river bank, signed upper left, T. Saubert. Titled on paper label verso. 
Framed. (12" x 9", overall: 18 1/2" x 15 1/2"). 

41 Eugene Garin (1922 - 1994), Oil on Canvas, Seascape with ship and seagulls. Signed E. 
Garin. Framed. (34" x 60", overall: 43" x 69"). 

42 Paul De Tildy Oil on canvas, Abstract, Open shelf with a crack. Signed verso. (Approx. 
47" x 79. overall: 48" x 80"). 

43 Itzik Ben Shalom (b. 1945), Brass Sculpture, Man and a Woman, on wood plinth, 
revolving base and a column stand. (Approx. 24" tall, Stand: 36" tall). 

44 (2) Herman Miller leather seat ottomans. (Approx. 16 1/4" tall, 25 1/2" x 20 3/4", 16 1/2" 
tall, 25 3/4" x 21"). No Maker's mark found. 
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45 Jeanne Jackson, Oil on canvas, "Sun Mountain". Signed lower right, J. Jackson, titled 
lower left. Signed and titled verso. Allrich Gallery San Francisco label on the back. 
(Approx. 60" x 50"). 

46 Kitty Cantrell acrylic sculpture, Dancing Sea Lions and Ocean Flora, 139/500. Signed K. 
Cantrell. (Approx. 12 3/4" tall, 9 1/4" x 3"). 

47 Legends Native American bronze sculpture with feathered head gear and shield. Marked 
Legends 1995 24/350. On wood base. (Approx. 16 1/4" tall). 

48 James P. Regimbal bronze sculpture, Warrior's Pride, depicting a Horse. Signed Jim 
Regimbal 16/50. On wood plinth. (Approx. 13" tall, 15 1/4" x 7"). 

49 Michael Westergard bronze sculpture, The Medicine Pipe, Two Ravens - Kidalsa. On a 
revolving wood base. (Approx. 27 1/2" tall). 

50 Kitty Cantrell bronze sculpture, "Missed by a Hare". Two wolves chasing a hare. Signed 
and titled. On marble plinth. (Approx. 8 1/2" tall, 10 1/2" x 6 1/2"). 

51 S. Lockboiner bronze bust sculpture, Sitting Bull. Signed, dated 92, 329/950. On marble 
plinth. (Overall: 13 3/4" tall, 8 3/4" x 8"). 

52 Thomas Kinkade canvas lithograph. Stone bridge over a stream. Signed. Framed. 
(Approx. 22" x 28", overall: 26 1/2" x 32 1/2"0). 

53 Southwestern hand woven rug. Patterns in grey, black, white and brown. (Approx. 6' x 
3'9"). 

54 Thomas Kinkade canvas lithograph, "The Garden of Prayer", signed. Framed. (Approx. 
27" x 33"). 

55 Southwestern hand woven runner. Patterns in beige, brown, green and black. (Approx. 
8'4" x 3Thomas Kinkade canvas lithograph, "The Garden of Prayer", signed. Framed. 
(Approx. 27" x 33"). 

56 Richard A. Miles (b. 1938), Oil on canvas, landscape with mountains, lake and flowers, 
signed. Framed. (22" x 36", overall: 31 1/2" x 45 1/2"). 

57 Karen Thayer oil on canvas, Native American girl in a beaded jacket. Signed and dated 
1984. Framed. (20" x 16", overall: 29 1/2" x 25 1/2"). 

58 Rose Ann Day (b. 1949), Oil on canvas, Native Enchantment. Southwestern themed still 
life with flowers, Kachina style doll and a bowl. Signed R. A. Day. Gilt frame. (24" x 18", 
overall: 34" x 28"). 

59 Karen Thayer oil on canvas, Portrait of a Native American girl, signed Karen Thayer. 
Framed. (16" x 12", overall: 26 1/4" x 22 1/4"). 
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60 Rosenthal Studio-Line Suomi Roseau porcelain dinner service. 57 pieces. Alain le Foll 
Rosenthal Kunstlerservice "Roseau". Form "Suomi" Timo Sarpaneva. 

61 Ch. Pillivuyt porcelain dinner service, Medaille D'or Paris Exp. 1867. 139 pieces. (49 
dinner plates, 26 soup bowls,  40 salad plates, 10 teacups and saucers, (2) lidded 
serving dishes, serving bowl and sauce boat). 

62 Zverkova Palekh Russian lacquer box. Rectangular, hinged lidded box depicting a 
princess in a troika. Signed, dated 1975, no. 5033. Made in USSR. (Approx. 2 1/4" tall, 9 
1/4" x 6 3/4"). 

63 Malysheva Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular, hinged lidded box depicting a 
young woman on a horse with a girl and 2 dogs in the background. Signed. (Approx. 2 
5/8" tall, 8 1/4" x 5 1/2"). 

64 Repkina Palekh Russian lacquer box. Circular box with removable lid depicting prince on 
a horse. Signed, dated 1987. Made in USSR. No. 7906. (Approx. 1 1/4" tall, 5 1/4" 
diameter). 

65 (2) Palekh Russian lacquer oval boxes with removable lids. Signed Krysenkov & Vyugin. 
Couple driven in a troika; Prince Guidon. Both dated 1991. (Approx. 1 1/4" tall, 5 1/2" x 3 
7/8" & 1 1/8" tall, 5 3/8" x 3 1/2"). 

66 Circa 1900s Columbia Phonograph Co. "The Graphophone", type AB. Oak handled case 
and aluminum hrs, plays both "regular" and "grand" type cylinders. Serial no. 757775. 
(Macdonald Graphophone). 

67 Circa 1905 Edison GEM Model H phonograph. Oak cased with brass and painted metal 
"witch's hat" horn. Serial no. G183935. 

68 Edison Triumph phonograph with "witch's hat" horn. Serial no. 72755. 

69 Columbia Phonograph Co. "The Graphophone", model AQ. Horn pat'd Aug. 22 '05. 

70 Busy Bee Graphophone cylinder phonograph with original box. 

71 Columbia Phonograph Co. "The Graphophone", Type BG Sovereign with wood horn. 

72 Edison Wax cylinder shaver. Pat. Aug. 8, 1905. 

73 Group of (5) Edison and (3) Columbia Grand 5" dia. Wax cylinder records in original 
boxes. 

74 Group of (62) Edison Blue Amberol records, some with original containers. 

75 (11) Imperial Symphonic metal music discs. (Approx. 18" diameter). 
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76 Circa 1900 Edison Oak cylinder storage cabinet. Cylindrical form with reeded front 
column support. (6) shelves mounted on 2 doors and body, with storage capacity for 216 
cylinders. 

77 Circa 1900 Quarter sawn oak single door Edison cylinder cabinet. (4) Original shelves 
with capacity for 120 cylinders. 

78 Ali Golkar (b. 1948), Acrylic on paper board, depicting two women, one holding a wine 
glass. Signed lower right, "ali". Matted and framed. (Approx. 24.5" x 19", overall: 36.5" x 
30"). 

79 Jeremy Gilbert-Rolfe silkscreen, "Yellow, gray, blue, black, red, white", signed jg-r, dated 
85. Obelisk Gallery label verso. Limited edition of 15. (Approx. 50" x 51 1/2", overall: 53 
1/2" x 55"). 

80 (4) John Lewis art glass moon bottle vases. Signed, (3) dated '71 & (1) dated '74. 
(Approx. 5 1/2" tall). 

81 Native American Cottonwood Kachina Doll, Great Horned Owl. Marked "owl", "mongwa" 
"Richard". (Approx. 18" tall, 10 1/2" x 8"). 

82 Native American Cottonwood Kachina Doll, "Butterfly Maiden". Initialed LD 95. (Approx. 
24" tall, 11" x 5"). 

83 Bernice Begay Eagle Kachina doll. Signed. (Approx. 18" tall, 20" x 11"). 

84 (4) Southwestern pottery items, signed. Tomasita Montoya San Juan bowl (5 1/4" x 9",  
J. H. Shutiva Acoma textured 2-spout vessel, (7 3/4" tall), Camilio "Sunflower" Tafoya 
seed pot (2 3/4" tall), signed bowl (2 1/2" x 5 1/2"). 

85 (2) Hand painted Kachina dolls with movable arms. (Approx. 13 1/2" tall). 

86 (4) Signed Kachina dolls. Wuyak-kuita broad face doll, Adrian Nasafotie Corn Kachina, 
M. Dallas Jr. bird man & Gary Nicholas red man. (Approx. 10", 16", 14" & 11" tall). 

87 Tom Hill (b. 1925), Watercolor, Milk Delivery, San Miguel, signed Tom Hill Mexico. Titled 
verso. Matted and framed. (Approx. 9" x 12", overall: 18 1/2" x 21 1/2"). 

88 Tim Shinabarger (b. 1966), Oil on mounted linen, Roaming Wilcor Pass, signed lower 
right, Shinabarger. Titled and signed verso. Framed. (Approx. 8" x 12", overall: 12 3/4" x 
16 3/4"). 

89 Poko Petek (b. 1924 - 1972), Oil on canvas, Yaqui dancer with mask, initialed upper 
right. Titled on the framed in pencil verso. (Approx. 35" x 28"). 

90 John Encinias (b. 1949), Oil on board, Spring Light, signed lower left. Titled and signed 
verso. Framed. (Approx. 9" x 12", overall: 15" x 18"). 
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91 Sari Staggs (b. 1941), Watercolor, Cheyenne Chief, signed lower right, dated 1975. 
Matted and framed. (Approx. 29" x 37", overall: 40 1/2" x 48"). 

92 Tom Hill (b. 1925), Watercolor, Old Timers, signed. Titled verso. Matted and framed. 
(Approx. 9 1/2" x 13", overall: 18 1/4" x 21 1/4"). 

93 Rogatova Fedoskino Russian lacquer box. Oval box with hinged lid depicting princess 
and the peacock, dated 1997. Green luster decoration on the body. (Approx. 1 5/8" tall, 5 
3/4" x  3 1/4"). 

94 Sokolov Palekh Russian lacquer box. Removable trapezoid lid signed Sokolov, dated 
93. The lid and 4 sides painted with Russian fairy tale. Red lacquer interior. (Approx. 2 
7/8" tall, 2 1/4" x 1 7/8"). 

95 Balabinova Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular box with hinged lid depicting a 
young woman in the garden with crimson flower and peacocks. Signed. Gilt decoration 
on all sides. (Approx. 1 3/4" tall, 6" x 4 1/4"). 

96 Dokuchaev Russian lacquer box. Oval hinge lidded box depicting a girl at the wall. Gilt 
border along the body. (Approx. 1 1/4" tall, 7" x 2 3/4"). 

97 Ivoylov Fedoskino Russian lacquer box, "Firebird". Rectangular box with removable lid, 
man holding on to a bird. Signed and titled. Marked N34 with Fedoskino inscription 
inside the box. (Approx. 2" tall, 5 1/2" x 2"). 

98 Palekh Russian lacquer box. Ilya Murometz and the sorcerer. Rectangular box with 
removable lid. Signed, dated 1991. Made in USSR. (Approx. 1 1/4" tall, 5 3/4" x 4"). 

99 Ivoylov Fedoskino Russian lacquer box, "Silver Hooves". Rectangular box with 
removable lid, Winter cottage with deer. Signed and titled. Marked N30 with Fedoskino 
inscription inside the box. (Approx. 2" tall, 5 1/2" x 2"). 

100 Serov Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with bluish tinged body. Removable 
lid and the sides depicting scenes from the fairy tale, Emelya and the magic pike. 
Signed, dated 89. Made in USSR. (Approx. 2 1/4" tall, 4 1/4" x 2 1/2"). 

101 Lebedeva Palekh Russian lacquer box. Trapezoid box with removable lid and the sides 
depicting a fairy tale. Titled, signed and dated 1991. Made in Russia. (Approx. 1 3/8" tall, 
3 1/2" x 1 1/2"). 

102 Ivoylov Fedoskino Russian lacquer box, "Lyubava". Rectangular box with removable lid, 
Princess and green towers. Signed and titled. Marked N39 with Fedoskino inscription 
inside the box. (Approx. 2" tall, 5 1/2" x 2"). 

103 Gorham "Chantilly" Sterling Silver flatware service, 68 pieces. (13 dinner forks, 12 dinner 
knives, 13 dessert forks, 7 teaspons, 6 coffee spoons, 6 cocktail forks, 4 ice tea spoons, 
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4 butter knives, 2 serving spoons and a serving fork). (Approx. 57.67 ozt excluding 
dinner knives and butter knives). 

104 Gorham "Chantilly" Sterling Silver flatware serving pieces, 9 total. 

105 Ladies' Ranch mink coat with winged collar and banded cuff. (Approx. 41" long). 

106 Herman Miller lounge chair parts. 

107 Arts & Crafts Oak 4-drawer file cabinet. (Approx. 42" tall, 24 1/2" x 12 1/2"). 

108 Stickley Brothers "Quaint Furniture" Oak armchair with upholstered seat. Label marked 
Quaint Furniture Stickley Bros. Co. Grand Rapids Mich. (Approx. 39" tall, 23" x 25 1/4"). 

109 Chippendale style Mahogany large dining table with 14 chairs. 3-section table with 2 
additional leaves and pads. (Table: approx. 144" x 47, leaves: 47" x 24"). 

110 Circa 1910 Lenzkirch bronze mantel clock. Art nouveau style, with the dial marked 
Ovington Brothers. German works marked “Lenzkrich” and “1 Million”. Serial No. 
446846. 

111 (4) Vintage original Coca Cola serving trays. (Approx. 10 1/2" x 13 1/4" each). 

112 Chinese polychrome porcelain vase with long tailed birds and flora decoration. Semi 
flared rim. Blue six character mark. (Approx. 18" tall). 

113 Chinese "Jade" stone chart with painted calligraphy marks. Consisting of 20 strips strung 
together. (Each strip: 11 5/8" x 1 5/8"). 

114 Mid 20th C. 2-panel screen, Kano School style.  Ink, color, and gold on paper depicting a 
flock of cranes standing beneath pine trees, a blue bird in the air above. Unsigned. 
(Overall: approx. 48" tall, 51 1/2" wide). 

115 (10) H & C Schlaggenwald Czech porcelain dessert plates with figural and gilt 
decoration. (Approx. 7 1/4" diameter). 

116 19th Century needlepoint, Chinese figure seated in a garden landscape. Within a period 
frame. (Overall: 26" x 28"). 
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117. CIRCA 1900S EASTLAKE BOOKCASE 
WITH 2 GLASS DOORS, 7 SHELVES. 
CROWN WITH CARVED FRETWORK AND 
LOWER SECTION WITH 2 DRAWERS.  

 
118. MID 19TH C. BURL WALNUT 3-

DRAWER LOWBOY WITH QUEEN ANNE 
STYLE LEGS,  

 
119. GEORGIAN STYLE MAHOGANY AND 

MIXED WOODS 4-DOOR CORNER 
CABINET. HERRINGBONE INLAY AND 
FLAME VENEERS. 20TH C. (83" 
TALL, 44" WIDE).  

 
120. CIRCA 1900S WALNUT FRAMED 

BALLOON BACK ARMCHAIR.  
 
121. PROVINCIAL STYLE FRUITWOOD 

BUREAU PLAT. INLAID AND RAISED 
ON CABRIOLE LEGS. 5 DRAWERS ON 
ONE SIDE AND A SECRETARIAL 
SLIDE ON THE OTHER. MARTIN OF 
LONDON DISTINCTIVE 
PRODUCTIONS, LOS ANGELES, CA.  

 
122. CIRCA 1900S MAHOGANY 

UPHOLSTERED SLIPPER CHAIR.  
 
123. LATE 19TH C. MAHOGANY PEMBROKE 

DROP LEAF TABLE WITH SINGLE 
DRAWER AND SATINWOOD INLAY.  

 
124. CIRCA 1900 MAHOGANY PARTNER'S 

DESK WITH GREEN LEATHER INSET. 
DOUBLE PEDESTAL DESK WITH 9 
DRAWERS ON EACH SIDE. (APPROX. 
30 1/2" TALL, 71 1/2" X 60").  

 
125. MID 19TH C. MAHOGANY FOLD OVER 

GAMES TABLE ON SQUARE FLUTED 
LEGS.  

 
126. SET OF (8) FRENCH LOUIS XVI 

STYLE DINING CHAIRS. WALNUT 
WITH CHANNEL MOLDED CANE BACK 
MEDALLION BACKS AND CANE 
SEATS. (2) PADDED ARMCHAIRS 
AND (6) SIDE CHAIRS.  

 
127. AMERICAN FEDERAL MAHOGANY FOLD 

OVER GAMES TABLE.  
 
128. LARGE ORIENTAL CARVED LIFT TOP 

CABINET WITH 5 LOWER DRAWERS. 

(APPROX. 44 1/2" TALL, 66" X 
25").  

 
129. FLAME MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
130. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5'10" X 3'10").  
 
131. CONTEMPORARY LEATHER 3-SEAT 

SOFA.  
 
132. HAND KNOTTED ORIENTAL RUNNER. 

RED FIELD WITH REPEATING 
MEDALLIONS. (APPROX. 19'4" X 
2'6").  

 
133. (3) JAPANESE HAND PAINTED 

PANELS. LANDSCAPE ON SILK AND 
(2) ON PAPER WITH FIGURES. 
SIGNED.  

 
134. (5) 20TH C. CARVED WALNUT SIDE 

CHAIRS WITH OPEN BACKS AND 
UPHOLSTERED SEATS.  

 
135. MARINI OIL ON CANVAS, (2) 

CASWELL OILS ON CANVAS AND A 
MONET CANVAS PRINT.  

 
136. (2) DREXEL HERITAGE ORIENTAL 

STYLE SIDE TABLES WITH PULL 
OUT SLATS.  

 
137. ART DECO STYLE BRASS 4-LIGHT 

CHANDELIER WITH SLAG GLASS 
SHADES AND TASSELS.  

 
138. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

ETCHINGS, PRINTS. (8).  
 
139. (2) HAND PAINTED PORCELAIN 

VASES; SHELLEY ENGLAND BLACK 
BODY WITH BLUED INTERIOR AND 
VIENNA STYLE GLAZED. (8.5" 
TALL).  

 
140. (20) WATERFORD LISMORE 

STEMWARE GLASSES. (8) RED 
WINE, (4) WHITE WINE & (8) 
CHAMPAGNE.  

 
141. ORIENTAL POLYCHROME GLAZED 

PEACOCK ON PERCH FIGURE. 
(APPROX. 15.5" TALL).  
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142. SOUTH ASIAN CARVED WOOD AND 
GILT, SEATED BUDDHIST FIGURE 
WITH INSCRIPTION. (17.5" 
TALL).  

 
143. (3) JACK FRANCIS HAND CARVED 

WOOD, BIRD FIGURES. PELICAN, 
WATER BIRD AND DOVE. (DOVE NOT 
SIGNED). (APPROX. 14 1/2" TO 
12 1/4" TALL).  

 
144. ORIENTAL LACQUERED WOOD BOWL 

WITH CARVED FLORAL DECORATION. 
(APPROX. 5 1/2" X 9").  

 
145. (4) LLADRO PORCELAIN FIGURES 

INCL. GIRL FEEDING DUCKS, 
COUPLE OF DOVES AND 2 
MINIATURES.  

 
146. ORIENTAL GLAZED CERAMIC, 

SEATED GUAN YIN FIGURE WITH 
DRAGON. (APPROX. 23 1/2" 
TALL).  

 
147. DECORATIVE GILT FRAMED 

PAINTING, REPRODUCTION OF 
PIERRE AUGUST COT'S "LA 
TEMPETE". (APPROX. 36" X 24").  

 
148. VINTAGE DOLL HOUSE MUSIC ROOM 

DIORAMA WITH PIANO, HARP AND 
CELLO.  

 
149. ASIAN 2-SECTION TANSU CHEST 

WITH 2 DRAWERS AND 3 DOORS.  
 
150. LENOX 18/8 STAINLESS STEEL 

FLATWARE WITH CASKET.  
 
151. BUNDY RESONITE BY SELMER 

CLARINET WITH MAZZEO SYSTEM. 
SERIAL NO. 257358. WITH CASE.  

 
152. L. OERTLING ENGLAND BALANCE 

SCALE WITH WEIGHTS.  
 
153. (2) MOROCCAN KILIM RUGS. 

(APPROX. 7' X 6.5' AND 6' X 
5').  

 
154. ANGELUS TRIKE CO. LOS NIETOS, 

CA. VINTAGE TRICYCLE.  
 

155. ORNATE GILT FRAMED MIRROR WITH 
ACANTHINE SCROLL DECORATION. 
(APPROX. 54" X 47").  

 
156. WOODEN BIRD CAGE.  
 
157. 2-DRAWER TANSU CHEST ON STAND.  
 
158. ALI GOLKAR ACRYLIC ON BOARD, 

RECITAL, SIGNED ALI. MATTED 
AND FRAMED. (10" X 8", 
OVERALL: 26" X 19").  

 
159. (6) VINTAGE DUCK DECOYS.  
 
160. ASIAN 2-SECTION TANSU STYLE 6-

DRAWER CHEST.  
 
161. VINTAGE DOLL HOUSE DIORAMA, 2 

WOMEN AND A CHILD IN A PRAM.  
 
162. JAPANESE HAND HAMMERED COPPER 

TABLE LAMP WITH MICA SHADE.  
 
163. ORIENTAL ELM WOOD 2-DOOR, 3-

DRAWER CABINET WITH 2 INTERIOR 
DRAWERS.  

 
164. NATIVE AMERICAN SPEAR WITH 

SKULL HEAD.  
 
165. PARKER BROTHERS MODEL VH 12-

GAUGE SIDE BY SIDE SHOTGUN. 
SERIAL NO. 117194. (30" 
BARREL).  

 
166. SOUTHWESTERN HAND WOVEN RUG 

WITH FIGURES AND MAIZE. 
(APPROX. 3' X 4'3").  

 
167. GRAND RAPIDS MAKERS ARTS AND 

CRAFTS LAWYER'S BOOKCASE WITH 
3 DOORS AND 2 DRAWERS. PARTIAL 
GRM TRIANGULAR MARK.  

 
168. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5'9" X 4').  
 
169. CIRCA 1930S MAHOGANY 3-DOOR 

GLASS FRONT BOOKCASE WITH A 
LIFT TOP STORAGE.  

 
170. TIFFANY STYLE TABLE LAMP WITH 

SLAG GLASS SHADE.  
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171. 1940S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST 
WITH LEATHER INSET TOP.  

 
172. 19TH C. MAHOGANY CORNER 

CABINET WITH SATINWOOD FAN AND 
STRING INLAY. (APPROX. 82" 
TALL).  

 
173. PAIR OF CONTEMPORARY ASIAN 

CERAMIC VASES WITH DECORATIVE 
METAL WORK NECK, HANDLES AND 
BASE. (APPROX. 23" TALL 
OVERALL).  

 
174. PAIR OF HICKORY CHAIR CO. 

MAHOGANY 2-DOOR, SINGLE DRAWER 
CABINETS.  

 
175. ALI GOLKAR WATERCOLOR, THE 

AUDITION, SIGNED ALI. MATTED 
AND FRAMED. (8" X 10", 
OVERALL: 19" X 26").  

 
176. PAIR OF ART DECO STYLE METAL 

WALL SCONCES WITH SLAG GLASS 
SHADES.  

 
177. ENGLISH OAK FOLDING MUFFIN 

TABLE WITH BARLEY TWIST FRAME.  
 
178. (2) VINTAGE TELEPHONES.  
 
179. VINTAGE TINY TOT SLED.  
 
180. VINTAGE RADIO FLYER TRICYCLE.  
 
181. MURANO GLASS DOLPHIN SCULPTURE 

(9 1/4" TALL).  
 
182. CHINESE PORCELAIN COMPOTE. 

YELLOW GLAZE BODY WITH DRAGON 
DECORATION WITH GREEN GLAZE 
DISH. 6 CHARACTER MARK. 
(APPROX. 6 1/4" TALL).  

 
183. PAIR OF MIDDLE EASTERN THEMED 

VASIFORM GARNITURES. METAL 
BODY WITH SLATE BASE. (APPROX. 
12" TALL). (ONE FRONT PANEL 
MISSING ON THE BASE).  

 
184. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES; 

NUNS (4611) AND MEDITATION 
(5502).  

 

185. CHINESE BLUE AND WHITE 
PORCELAIN TEAPOT WITH DRAGON 
DESIGN. 6-CHARACTER MARK. 
(APPROX. 9" TALL).  

 
186. AUSTRIAN HAND PAINTED 2-

HANDLED VASE. (7 1/4" TALL).  
 
187. GERMAN PORCELAIN HAND PAINTED 

LIDDED URN. (13 1/4" TALL).  
 
188. ORIENTAL ROSEWOOD FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
189. (6) ARNOLDI SIGNED AND 

NUMBERED PRINTS, FRAMED.  
 
190. (6) ALBUMS OF U.S. STAMPS 

INCL. PLATE BLOCK.  
 
191. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
192. MOLYNEUX WEST GERMAN 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
193. (2) BEVINS YUYAHEOVA SAND 

PAINTINGS, VARIOUS FIGURES AND 
SYMBOLS, SIGNED. (APPROX. 22" 
X 6 1/2").  

 
194. ORIENTAL BRONZE CENTERPIECE 

DISH WITH TRIPOD FISH FIGURAL 
SUPPORTS. (APPROX. 15" X 14 
1/2").  

 
195. MID 20TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

BACHELOR'S CHEST WITH WRITING 
SURFACE.  

 
196. SOUTHWESTERN HAND WOVEN RUG, 

EYE DAZZLER PATTERN. (APPROX. 
4'2" X 2'2").  

 
197. LUCITE BUBBLE ABSTRACT 

SCULPTURE ON STAND, EMBRACING 
COUPLE. LIGHTED. (OVERALL: 24" 
TALL).  

 
198. 19TH C. 5-DRAWER MARBLE TOP 

CHEST.  
 
199. (2) LADIES' HAND BAGS INCL. 

BRIGHTON.  
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200. (2) LADIES' PURSES; RAFE AND 
COACH.  

 
201. ROYAL WORCESTER "MIRAGE" 

PARTIAL DINNER SERVICE. (41 
PIECES).  

 
202. BRIGHTON HAND BAG AND BURBERRY 

PURSE.  
 
203. FLAME MAHOGANY AND MIXED WOODS 

2-DRAWER END TABLE WITH SHELF.  
 
204. (8) USPS COMMEMORATIVE STAMP 

CLUB ALBUMS.  
 
205. (3) BOXES OF FDCS.  
 
206. KPM PORCELAIN PLATTED AND (2) 

LIDDED SERVING DISHES.  
 
207. GROUP OF WEIGHTED STERLING 

SILVER CANDLESTICKS AND VANITY 
ITEMS.  

 
208. (6) ROSENTHAL PORCELAIN DINNER 

PLATES. (2110 / 77). (APPROX. 
11" TALL).  

 
209. FRAMED OIL ON CANVAS, 

SEASCAPE, SIGNED BAKKER (?). 
(APPROX. 23 1/2" X 47 1/2").  

 
210. GROUP OF (8) ART GLASS ITEMS 

INCL. BACCARAT & TIFFANY 
PAPERWEIGHTS, PERFUME BOTTLE.  

 
211. PAIR OF CONTEMPORARY LEATHER 

ARMCHAIRS.  
 
212. MODERNIST KIDNEY SHAPED, TILE 

TOP COFFEE TABLE WITH SINGLE 
DRAWER.  

 
213. INTERACTIVE HEALTH GET-A-WAY 

MASSAGE CHAIR, MODEL EMS-9.  
 
214. 19TH C. LOUIS XV STYLE 

TRIANGULAR DROP SIDE TABLE 
WITH MARQUETRY INLAY AND GILT 
METAL ADORNMENTS.  

 
215. DOMINO MOBLER DANISH TEAK 

VENEERED 2-SECTION BOOKCASE 
UNIT.  

 

216. HAND KNOTTED PERSIAN RUG. 
(APPROX. 4'6" X 3'3").  

 
217. LADIES' FUR COAT, ROBERT 

LIEBES, SAN FRANCISCO.  
 
218. MODERNIST TILE TOP COFFEE 

TABLE.  
 
219. MARCEL MOULY LIMITED EDITION 

SERIGRAPH, STILL LIFE WITH 
TABLE, GUITAR, VASE AND BOWL. 
SIGNED MOULY, #92/300. 
(APPROX. 16" X 11 3/4"). 
FRAMED.  

 
220. PAIR OF SILVER PLATED 

CANDELABRA. (1 TO 5 LIGHT).  
 
221. (2) SIGNED, CARVED WOOD AND 

PAINTED DUCK DECOYS INCL. 
LIMITED EDITION. JM. E. JONES 
& S. PAUL.  

 
222. MID 20TH C. 6-DRAWER DRESSER 

WITH MIRROR.  
 
223. MID 20TH C. ROSEVILLE STYLE 2-

HANDLED POTTERY BOWL. (APPROX. 
7 3/4" X 11").  

 
224. CONTEMPORARY CHERRY WOOD 2-

DOOR BOOKCASE WITH LATTICE 
FRONT GLASS DOORS AND 5 
SHELVES.  

 
225. (5) U.S. COMMEMORATIVE STAMP 

ALBUMS.  
 
226. STERLING SILVER RETICULATED 

DISH AND A STERLING AND GLASS 
CHAMPAGNE COASTER. (DISH: 8.7 
OZT).  

 
227. DOMINICK & HAFF STERLING 

SILVER BOWL. (3.92 OZT).  
 
228. TIFFANY & CO. STERLING SILVER 

DRESSER BOX. (APPROX. 1 1/2" X 
4", 5.91 OZT WITH BOTTOM 
LINER).  

 
229. FRAMED LUCIUS ROSSI COLOR 

ENGRAVING. "PREMIERES 
ESCARMOUCHES". (17.5" X 
25.5").  
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230. LOUIS XVI STYLE MARQUETRY 
INLAY CABINET WITH MARBLE TOP, 
SINGLE DOOR, AND SINGLE 
DRAWER.  

 
231. CARVED WOOD ZOOMORPHIC MASK, 

GURO PEOPLES, IVORY COAST, MID 
20TH C.  

 
232. (2) FRAMED MARCUS UZILEVSKY 

PRINTS, OAK SPRINGS 
IMPRESSIONS. (O/A: 25" X 37").  

 
233. SOUTHWESTERN / MEXICAN HAND 

WOVEN BLANKET IN ORANGE, 
BROWN, YELLOW AND BLACK. 
(APPROX. 6' X 5').  

 
234. CERAMIC BUST OF A WOMAN. 

(APPROX. 25" TALL).  
 
235. PAIR OF GILT BRONZE 7-LIGHT 

CANDELABRA GARNITURES. 
(APPROX. 30" TALL).  

 
236. DANISH TEAK 12-DRAWER DRESSER 

AND A TEAK HEADBOARD.  
 
237. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 

LONG BENCH.  
 
238. GILT METAL AND VASIFORM 

CLASSICAL STYLE 2-LIGHT TABLE 
LAMP.  

 
239. PAIR OF CHINESE ELM WOOD 2-

DOOR, SINGLE DRAWER END 
CABINETS.  

 
240. PAIR OF FRENCH PROVINCIAL 

STYLE GILT PAINTED ARMCHAIRS 
WITH UPHOLSTERED BACK AND 
SEATS.  

 
241. CONTEMPORARY LOUIS XVI STYLE 

LARGE SQUARE COFFEE TABLE WITH 
MARQUETRY INLAY AND GILT METAL 
ADORNMENTS.  

 
242. (2) ORIENTAL LACQUERED AND 

PAINTED RICE SERVING BOWLS.  
 
243. BORNHOLM DANISH TEAK BOOKCASE 

WALL UNIT.  
 

244. EARLY 20TH ADMIRAL FITZROY'S 
"STORM GLASS" BAROMETER.  

 
245. ROBERT KWECHETE SHONA ART 

SCULPTURE, HIPPO WITH CALF. 
(APPROX. 14" TALL).  

 
246. ALASKAN CARVED STONE WALRUS 

WITH CALF SCULPTURE, SIGNED 
ALEXANDER GONALIAN (?) 1991. 
ON WOOD PLINTH. (APPROX. 10" X 
15" X 9").  

 
247. MID 20TH C. BLONDE OAK 2-DOOR 

CABINET.  
 
248. (2) ARTS AND CRAFTS CHAIRS; 

ARMCHAIR AND A SIDE CHAIR.  
 
249. (4) JAPANESE SUMI INK SCROLLS 

WITH BOXES.  
 
250. GROUP OF ARTWORK AND PRINTS 

INCL. G. WATSON OILS, ERNEST 
HUNT SAND PAINTINGS. (11).  

 
251. DROP CRYSTAL 6-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
252. SHELF OF METAL, STONE AND WOOD 

ANIMAL FIGURES.  
 
253. GROUP OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
254. "SNOW BABIES" HOLIDAY FIGURES 

FROM "DEPT. 56".  
 
255. ROYAL VIENNA STYLE PORCELAIN 

PARTIAL DINNER SERVICE. GILT 
RED FLORAL DECORATION, 27 
PIECES INCL. PLATES, BOWLS, 
LIDDED TUREEN.  

 
256. SHELF OF WATERFORD MARQUIS 

STEMWARE.  
 
257. EMBROIDERED CHINESE JACKET IN 

A SHADOW BOX.  
 
258. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
259. (3) WATERFORD CRYSTAL 

TABLEWARE ITEMS WITH BOXES.  
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260. (6) 19TH C. LEATHER BOUND 
VOLUMES INCL. HISTORY OF 
ENGLAND, THE MIDDLE AGES, 
LITERATURE OF EUROPE. PRINTED 
1887, NEW YORK.  

 
261. ROCOCO STYLE WOOD AND GESSO 

OVAL FRAMED BEVELED MIRROR 
WITH FOLIATE CARVED CREST AND 
PEDIMENT, SCROLLED ACANTHINE 
BORDERS. (APPROX. 54" X 41").  

 
262. SCHEURICH STYLE "FAT LAVA" 

PORCELAIN VASE. MARKED W. 
GERMANY 286-51. (APPROX. 20" 
TALL).  

 
263. CENTURY FURNITURE CONTEMPORARY 

OAK 3-DRAWER CONSOLE TABLE.  
 
264. (2) FRAMED COLOR ENGRAVINGS, 

GOLFERS AT ST. ANDREWS AND FOX 
HUNT.  

 
265. GROUP OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
266. TEAK 8-SHELF, 2-SECTION 

BOOKCASE WITH SLIDING GLASS 
DOORS.  

 
267. SWISS CUCKOO CLOCK.  
 
268. ORIENTAL ROSEWOOD HIBACHI WITH 

2 CARVED HANDLES.  
 
269. (3) ROYAL DOULTON COLLECTORS 

INTERNATIONAL PLATES AND A 
LENOX SEDER PLATE. WITH BOXES.  

 
270. (2) BOXES OF STAMPS.  
 
271. COMMUNITY SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
272. FRAMED CHINESE SCROLL PAINTING 

ON SILK, FIGHTING DRAGONS, 
WITH SEAL. (APPROX. 36" X 
19").  

 
273. ART DECO STYLE BRONZE CAT 

SCULPTURE MARKED LOUIS ICART. 
(APPROX. 24" TALL).  

 
274. ORIENTAL TANSU CHEST WITH CAST 

IRON APPOINTMENTS.  

275. CHINESE SCROLL ON PAPER, 
BUTTERFLY.  

 
276. (4) ORIENTAL LACQUERED WALL 

PANELS.  
 
277. NATIVE AMERICAN PARFLECHE BOX 

WITH HANDLE.  
 
278. JAPANESE TANSU STYLE 4-DRAWER 

CHEST.  
 
279. NORITAKE "MONICA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
280. 1930S FRUITWOOD DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
281. (4) ORIENTAL ROSEWOOD NESTED 

TABLES.  
 
282. FRAMED OIL ON BOARD, PORTRAIT 

OF A YOUNG GIRL. (22" X 17").  
 
283. CONTINENTAL STYLE BRASS MANTEL 

CLOCK.  
 
284. ORIENTAL CHEST WITH 2 SLIDING 

DOORS.  
 
285. ORNATE GILT FRAMED MIRROR.  
 
286. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. ETCHINGS, OILS. (APPROX. 
14).  

 
287. BOX OF VINTAGE TOY CARS.  
 
288. (2) VINTAGE CHILD'S SEWING 

MACHINES AND (2) STEIFF 
ELEPHANTS.  

 
289. BOX OF ASSTD. FLATWARE INCL. 

STERLING SILVER KNIVES.  
 
290. BOX OF VINTAGE MARBLES.  
 
291. (2) ALBUMS OF U.S. POSTAL MINT 

STAMP SHEETS.  
 
292. LOUIS MARX ELECTRIC TRAIN SET 

IN BOX PLUS ADDITIONAL TRACK.  
 
293. (2) ALBUMS OF U.S. POSTAL MINT 

SHEET STAMPS.  
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294. COLLECTION OF SIGNED HOLLYWOOD 
PHOTOGRAPHS.  

 
295. (3) CIRCA 1950S DOLLS.  
 
296. BOX OF VINTAGE COLLECTIBLES 

INCL. POCKET KNIVES, METAL 
BANK.  

 
297. (3) BOXES OF VINTAGE SPORTS 

CARDS.  
 
298. (3) VINTAGE DOLLS INCL. TWO 

SHIRLEY TEMPLE.  
 
299. GROUP OF ASSTD. WORLD WIDE 

POSTAL COVERS.  
 
300. PAIR OF CONTEMPORARY ARMCHAIRS 

AND OTTOMANS WITH CUSHIONS.  
 
301. (18) FRANKLIN MINT STERLING 

SILVER MEDALS INCL. CLASSICAL 
AND BIBLICAL THEMES.  

 
302. (2) AMERICAN EAGLE SILVER 

DOLLARS, STERLING MEDALLION 
AND (3) STERLING CASINO 
TOKENS.  

 
303. GOLD MONOGRAMMED BROOCH, 

MARKED 14K. (12 GRAMS).  
 
304. LADIES' HAMILTON PLATINUM 

WRISTWATCH WITH 28 ACCENT 
DIAMONDS. MARKED .900 PLAT 
.100 IRID.  

 
305. BROOCH WITH AMETHYST PENDANT 

MARKED 14K & STERLING. (18 
GRAMS TOTAL).  

 
306. CIRCULAR JADE AND GOLD PENDANT 

WITH SEMIPRECIOUS STONES, 
MARKED 14K. (14 GRAMS TOTAL).  

 
307. CYMA 14K WHITE GOLD LADIES' 

WRISTWATCH WITH 2 ACCENT 
DIAMONDS.  

 
308. EDDIE BAUER MEN'S LEATHER 

WINTER JACKET. (SIZE M).  
 
309. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
310. (7) LADIES' PURSES INCL. MESH.  

311. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 
INCL. BANGLES, BROOCHES, LOUIS 
ARDEN WATCHES.  

 
312. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. RHINESTONE.  
 
313. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
314. GROUP OF STERLING SILVER AND 

OTHER BUTTONS AND WATCHES.  
 
315. BOX OF WRISTWATCHES.  
 
316. (6) LADIES' PURSES INCL. 

ARTISAN, LEATHER.  
 
317. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BEADED NECKLACES.  
 
318. JEWELRY BOX AND ASSTD. COSTUME 

JEWELRY.  
 
319. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

NECKLACES, EARRINGS.  
 
320. COLE HAAN "CAMEL LIZARD" 

SHOES. (SIZE 6.5B).  
 
321. PAIR OF COACH LEATHER BOOTS, 

"ELLICE". (SIZE 6.5B).  
 
322. (5) ORIENTAL RED LACQUERED 

TRAY FORM DISHES WITH GILT 
DECORATION.  

 
323. CHINESE BRONZE HAND MIRROR. 

LANDSCAPE DECORATION WITH 
TREES, CRANES AND A CHARACTER 
MARK. (12" LONG).  

 
324. CARVED CALABASAS GOURD BASKET 

AND A PERSEPOLIS VALLEY TERRA 
COTTA MEASURING BOWL.  

 
325. (2) PAIRS OF BOOKENDS; BRONZE 

LICHFIELD CATHEDRAL AND DOG 
FIGURAL.  

 
326. (10) CHINESE DECORATIVE 

COLORED STONE SEALS.  
 
327. (2) CHINESE CERAMIC MINIATURE 

TEAPOTS, ONE WITH JADE HANDLE, 
SPOUT AND FINIAL.  
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328. ORIENTAL HARD STONE BUDDHIST 
FIGURAL SEAL WITH INSCRIPTION. 
(6" TALL).  

 
329. CHINESE BRONZE BOWL, HAND 

CHASED DECORATION, WITH 
CHARACTER MARK. (APPROX. 2 
1/2" TALL, 12" DIA).  

 
330. (2) OPEN WORK JADE PENDANTS 

AND A BLUE STONE PENDANT.  
 
331. CARVED WOOD AKUABA FERTILITY 

DOLL, ASHANTI, GHANA. (APPROX. 
13 5/8" TALL).  

 
332. 19TH C. LEATHER AND LACQUER 

BOX. LIDDED BOX WITH 2 
INTERIOR COMPARTMENTS. 
(APPROX. 5 3/8" X 18 5/8" X 
5").  

 
333. VOGLAUER COUNTRY STYLE 2-DOOR 

CABINET WITH 4 SHELVES AND 2 
DRAWER, FLORAL PAINTED 
DECORATION.  

 
334. (2) BOXES OF VINTAGE POST 

CARDS.  
 
335. (2) IBIBIO NIGERIA CARVED WOOD 

WITH PIGMENTS AND RAFFIA 
TRIBAL MASKS. (APPROX. 27" 
LONG OVERALL).  

 
336. NEST OF (4) CARVED ORIENTAL 

TABLES.  
 
337. CARVED WOOD STATUE OF A MAN 

HOLDING A SPEAR AXE. (25" 
TALL).  

 
338. (19) SIGNED FIRST EDITION 

BOOKS INCL. THE WILD THINGS BY 
DAVE EGGERS.  

 
339. CONTEMPORARY FAUX MARBLE TOP 

HALL TABLE.  
 
340. LARGE DECORATIVE OIL ON 

CANVAS, STILL LIFE WITH 
BASKET, VASES AND FRUIT, 
SIGNED SKILLING. (APPROX. 48" 
X 60").  

 
341. ITALIAN SIDE TABLE WITH INLAY.  

342. MARBLE COLUMN / BUST STAND. 
(46" TALL).  

 
343. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR WITH MIRRORED BORDER.  
 
344. (19) SIGNED FIRST EDITION 

BOOKS AND A LOS ALTOS HILL, 
THE COLORFUL HISTORY LIMITED 
EDITION BOOK.  

 
345. EASTLAKE STYLE 4-DRAWER MARBLE 

TOP CHEST.  
 
346. GILT PAINTED WOOD BUDDHA HEAD 

FIGURE ON PLINTH. (APPROX. 
19.5" TALL).  

 
347. PAIR OF MOUNT VERNON HICKORY 

ARMCHAIRS WITH SILK STYLE 
UPHOLSTERY.  

 
348. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE 

IN CASKET.  
 
349. (2) ROCKING METAL COWBOY AND 

INDIAN FIGURES.  
 
350. ORIENTAL MAHOGANY ALTAR TABLE.  
 
351. ORIENTAL HARD WOOD CIRCULAR 

LOW TABLE WITH CARVED TOP AND 
4 STOOLS.  

 
352. MID 20TH C. AFRICAN CARVED 

PAINTED MASK AND AN OBLONG 
CARVED DISH WITH WEAVE. 
(APPROX. 21" & 24.5" LONG).  

 
353. LATE 19TH / EARLY 20TH C. PINE 

SIDE TABLE.  
 
354. CARVED AND PAINTED SIDE CHAIR 

WITH UPHOLSTERED SEAT.  
 
355. CONTEMPORARY 2-DOOR WALL 

CABINET WITH OPEN LOWER SHELF.  
 
356. MAHOGANY 9-DRAWER HIGHBOY.  
 
357. ORIENTAL LACQUERED DROP SIDE 

GATELEG TABLE.  
 
358. (4) LIMITED EDITION PORCELAIN 

HEAD COLLECTOR DOLLS.  
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359. (4) LIMITED EDITION PORCELAIN 
HEAD COLLECTOR DOLLS.  

 
360. (4) LIMITED EDITION PORCELAIN 

HEAD COLLECTOR DOLLS.  
 
361. (4) LIMITED EDITION PORCELAIN 

HEAD COLLECTOR DOLLS.  
 
362. YORUBA PEOPLE, NIGERIA, DOUBLE 

DRUMS. HIDE AND WOOD WITH 
FABRIC COVERED CORD. (APPROX. 
11 1/2").  

 
363. LATE 19TH C. MAHOGANY DROP 

SIDE TABLE.  
 
364. CONTEMPORARY 10-SHELF BOOKCASE 

WITH SLIDING GLASS DOORS.  
 
365. VINTAGE JOHN B. TAYLOR CERAMIC 

DINNERWARE, 36 PIECES. 4-PC 
SETTING FOR 8, 2 PLATTERS AND 
2 LIDDED JARS.  

 
366. BLACK LACQUERED ORIENTAL 

DINING TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
367. HAND KNOTTED PRAYER RUG. 

(APPROX. 3'2" X 2').  
 
368. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
369. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 4'7" X 2'8").  
 
370. CONTEMPORARY 4-DOOR SIDEBOARD.  
 
371. ORIENTAL WOOL RUG WITH FU DOG 

DECORATION. (APPROX. 5' X 2').  
 
372. PAINTED DROP SIDE GATELEG 

TABLE.  
 
373. GILT FRAMED MIRROR.  
 
374. D. VACEK TRIPTYCH OIL ON 

CANVAS, TREE, FLOWER AND BEES. 
SIGNED D. VACEK. (EACH PANEL: 
48" X 24").  

 
375. ROSENTHAL WHITE PORCELAIN 

PARTIAL SET; PLATES AND CUPS. 
(26).  

 

376. LATE 19TH C. FLAME MAHOGANY 5-
DRAWER CHEST.  

 
377. SET OF (4) ORIENTAL NESTED 

TABLES.  
 
378. RED LACQUERED 2-DOOR HALL 

CABINET WITH A MIRROR.  
 
379. ORIENTAL 4-PANEL SCREEN.  
 
380. EARLY 20TH C. REGULATOR WALL 

CLOCK.  
 
381. ORIENTAL POLYCHROME LACQUER 

CABINET.  
 
382. EARLY 20TH C. ANSONIA WALL 

CLOCK.  
 
383. (3) FRAMED DECORATIVE WALL 

HANGINGS.  
 
384. RETRO HANGING LIGHT FIXTURE.  
 
385. MAHOGANY JEWELRY CHEST.  
 
386. (2) EARLY 20TH C. WALL CLOCKS.  
 
387. (5) JAPANESE PORCELAIN VASES 

AND BOWLS.  
 
388. (3) TABLE LAMPS INCL. A PAIR 

OF MODERNIST TABLE LAMPS.  
 
389. L.A. STARLINE MID 20TH C. 4-PC 

BEDROOM SET.  
 
390. GERMAN WALNUT CUCKOO CLOCK 

WITH GAME ANIMAL THEME.  
 
391. FRAMED MARDI GRAS STYLE MASK 

AND 2 SIGNED CERAMIC MASKS. (1 
DAMAGED).  

 
392. CIRCA 1900S EASTLAKE 6-DRAWER 

TALL CHEST.  
 
393. PERUVIAN HAND WOVEN TEXTILE 

WALL HANGING. (5' X 5').  
 
394. ONE VOLUME, THE TALE OF GENJI 

SCROLL BY IVAN MORRIS. 
INTRODUCTION BY YOSHINOBU 
TOKUGAWA. KODANSHA 
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INTERNATIONAL LTD. 1971. HARD 
COVER WITH SLIP CASE.  

 
395. CONTEMPORARY 2-DRAWER CHEST.  
 
396. 1940S MAHOGANY BOW FRONT 

DISPLAY CABINET.  
 
397. PROVINCIAL STYLE 2-DRAWER 

NIGHTSTAND AND A SINGLE DRAWER 
NIGHTSTAND.  

 
398. WEST GERMAN GRANDFATHER CLOCK.  
 
399. HAND KNOTTED TABRIZ PALACE 

RUG. (APPROX. 14'10" X 12').  
 
400. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
401. SHELF OF ART GLASS FIGURINES 

AND PAPERWEIGHTS.  
 
402. SHELF OF METALWARE INCL. 

PEWTER SERVING PLATES.  
 
403. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
404. SHELF OF DAVID WINTON COTTAGES 

IN ORIGINAL BOXES. (9).  
 
405. SHELF OF SALT WATER FISHING 

REELS INCL. PENN, GARCIA; AND 
A WICKER FISHING CREEL.  

 
406. SHELF OF GLASS PLATES AND ART 

GLASS VASES.  
 
407. LARGE SHELF OF ART POTTERY 

ITEMS.  
 
408. SHELF OF CARVED WOOD AQUATIC 

MAMMAL SCULPTURES.  
 
409. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. COMPOSITE HORSE HEAD 
BUST, NYC PUBLIC LIBRARY LION 
BOOKENDS, CERAMIC MONKEYS.  

 
410. SHELF OF FRAMED DECORATIVE 

ITEMS AND WALL HANGINGS.  
 
411. (2) METAL ANIMAL SCULPTURES.  
 
412. SHELF OF STONE AND COMPOSITE 

ANIMAL FIGURES.  

413. SHELF OF IMARI STYLE DISHWARE.  
 
414. LARGE SHELF OF TERRA COTTA 

BOWLS, BASKETS AND PLATES.  
 
415. SHELF OF LLADRO STYLE 

FIGURINES.  
 
416. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CIRCA 1975 STAR TREK PHASER, 
KING KONG FIGURE.  

 
417. SHELF OF ASSTD. POCKET KNIVES.  
 
418. SHELF OF VINTAGE TOY CARS.  
 
419. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
420. SHELF OF METALWARE AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. TURNED 
WOOD BOWL, CANDLESTICKS.  

 
421. SHELF OF ABALONE SHELLS.  
 
422. SHELF OF STEINBACH GLASS 

SCULPTURES.  
 
423. SHELF OF MINIATURE MUSICAL 

INSTRUMENTS.  
 
424. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

A GLOBE.  
 
425. SHELF OF PAINTED CANDLE 

PRICKETS.  
 
426. SHELF OF FINE CHINA ITEMS 

INCL. BELLEEK, DELFT, GOEBEL.  
 
427. SHELF OF POTTERY PIGGY BANKS 

AND KNICK KNACKS INCL. BREYER 
TOY HORSE.  

 
428. SHELF OF RED LACQUER ORIENTAL 

ITEMS.  
 
429. SHELF OF COCA COLA RECIPE 

BOXES.  
 
430. SHELF OF SOUTH AMERICAN 

(EBONY?) TURNED WOOD BOWLS, 
CUPS AND TRAYS.  

 
431. SHELF OF VINTAGE TOYS AND 

COLLECTIBLES.  
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432. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
433. SHELF OF SOUTH WESTERN POTTERY 

ITEMS.  
 
434. SHELF OF HANGING LIGHT 

FIXTURES.  
 
435. LARGE SHELF OF FINE CHINA 

INCL. LIMOGES, MINTON.  
 
436. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
437. SHELF OF CERAMIC COOKWARE AND 

DISHES INCL. FITZ & FLOYD 
SHELL FORM DISHES.  

 
438. SHELF OF SEA SHELLS AND STAR 

FISH.  
 
439. SHELF OF DAVID WINTER COTTAGES 

IN ORIGINAL BOXES. (9).  
 
440. SHELF OF ASIAN FIGURES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
441. SHELF OF BLUE AND WHITE 

PORCELAIN DISHWARE INCL. 
BOOTH'S ENGLAND, ORIENTAL.  

 
442. SHELF OF WHITE CERAMIC 

CENTERPIECE BOWLS AND TUREENS.  
 
443. SHELF OF KALEIDOSCOPES.  
 
444. SHELF OF METALWARE AND KNICK 

KNACKS.  
 
445. SHELF OF FOLDING KNIVES IN 

BOXES.  
 
446. (3) KALEIDOSCOPES INCL. (2) 

ELECTROSCOPES.  
 
447. BASKET OF MARBLE EGGS.  
 
448. SHELF OF CARVED WOOD FIGURINES  
 
449. SHELF OF SILVER PLATE, PEWTER 

AND OTHER METALWARE.  
 
450. SHELF OF ORIENTAL BLUE AND 

WHITE PORCELAIN LIDDED JARS, 
VASE AND FIGURE.  

 

451. SHELF OF MINIATURE DUCK 
DECOYS.  

 
452. SHELF OF SILVER PLATED AND 

OTHER FLATWARE.  
 
453. SHELF OF PORCELAIN FIGURINES.  
 
454. SHELF OF METALWARE SERVING 

PIECES, KITCHEN ITEMS AND 
KNICK KNACKS.  

 
455. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

VINTAGE CLOCK & RADIO, FOLDING 
KNIVES.  

 
456. FINLAND "ARABIA" PORCELAIN 

DISHWARE SERVICE.  
 
457. (5) ITALIAN COMPOSITION 

FIGURES. (14" TO 8.5" TALL).  
 
458. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
459. SHELF OF FLATWARE SETS IN 

CASES.  
 
460. SHELF OF CERAMIC AND GLASS 

BEER STEINS.  
 
461. SHELF OF ORIENTAL KNICK KNACKS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
462. SHELF FRAMED ENAMELED ARTWORK.  
 
463. SHELF OF COOKWARE, CALPHALON 

PANS AND HENCKELS KNIVES.  
 
464. SHELF OF DECANTERS.  
 
465. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

FRENCH AND BAVARIAN ITEMS.  
 
466. SHELF OF ORIENTAL POTTERY.  
 
467. SHELF OF HOLIDAY NUT CRACKERS.  
 
468. SHELF OF ART GLASS VASES AND 

CENTERPIECE BOWLS.  
 
469. SHELF OF RUBY GLASS ITEMS.  
 
470. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
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471. (2) CARVED 19TH C. CARVED WOOD 
PANELS.  

 
472. INDIAN WOOL RUG. OVERALL 

FLORAL DECORATION. BLUE FIELD 
WITH BEIGE BORDERS. (APPROX. 
18' X 12').  

 
473. SHELF OF BING & GRONDAHL 

PORCELAIN PLATES.  
 
474. SHELF OF VINTAGE TABLE LINENS 

AND LACE.  
 
475. SHELF OF MARINE TANK TOPS AND 

ASSTD. MILITARY HATS AND CAPS.  
 
476. GROUP OF COCA COLA MESSAGE 

BOARDS.  
 
477. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
478. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS.  
 
479. SHELF OF MEN'S DRESS SHIRTS 

AND SEMI CASUAL SHIRTS.  
 
480. SHELF OF METAL COCA COLA 

TRAYS.  
 
481. (2) SHELVES OF ASSTD. TABLE 

LINENS.  
 
482. GROUP OF SMALL FURNISHINGS 

INCL. BENCH, CHILD'S CHAIR, 
PAINTED SIDE TABLES, PAINTED 
STOOL.  

 
483. PINE TOP RUSTIC TABLE AND A 

CAST IRON BASE FOOTSTOOL.  
 
484. MIKASA "IVORY" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
485. ORIENTAL ROSEWOOD DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS 
WITH CUSHIONS.  

 
486. GROUP OF COLLECTOR DOLLS INCL. 

BARBIE.  
 
487. SHELF OF MEN'S APPAREL WITH 

TAGS. (SIZE: L).  
 

488. (2) SHELVES OF WATERMELON 
DECORATIVE ITEMS.  

 
489. SHELF OF LADIES' PURSES.  
 
490. SHELF OF MEN'S APPAREL INCL. 

UNDER ARMOUR WITH TAGS.  
 
491. SHELF OF MEN'S BELTS AND 

SOCKS. (UNUSED).  
 
492. GROUP OF COCA COLA 

COLLECTIBLES INCL. VINTAGE 
BOWLING SHIRTS, COWBOY HAT AND 
CLOCK.  

 
493. SHELF OF MEN'S APPAREL WITH 

TAGS INCL. UNDER ARMOUR.  
 
494. SHELF OF LADIES' VINTAGE 

PURSES AND BAGS.  
 
495. SHELF OF DECORATIVE BOXES.  
 
496. (5) BARBIE FIGURINES IN BOXES.  
 
497. SHELF OF COLLECTOR PLATES.  
 
498. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
499. SHELF OF LADIES' HAND BAGS AND 

BELTS.  
 
500. (4) SPORTS JACKETS INCL. 

LAKERS, RAIDERS, COWBOYS, WITH 
TAGS.  

 
501. SET OF (8) JACOBEAN STYLE 

DINING CHAIRS WITH STRIPED 
FINE UPHOLSTERED BACK AND 
SEATS.  

 
502. GROUP OF GRATEFUL DEAD METAL 

SIGNS IN ORIGINAL PACKAGING.  
 
503. VINTAGE RETRO LAMP, HANGING 

LAMP AND A TABLE LAMP.  
 
504. GROUP OF HANGING DISPLAY 

MANNEQUINS.  
 
505. (2) BOXES OF DECORATIVE ITEMS.  
 
506. (4) ORIENTAL WALL PANELS.  
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507. FAMILY SEW MODEL FS320 SEWING 
MACHINE.  

 
508. SHELF OF FINE TABLE LINENS AND 

TABLE CLOTHS.  
 
509. SHELF OF MEN'S SHIRTS WITH 

TAGS INCL. UNDER ARMOUR, 
PENDLETON.  

 
510. SHELF OF LADIES' PURSES AND 

WALLETS.  
 
511. (6) PAIRS OF LADIES' SHOES. 

(SIZE 6.5).  
 
512. (4) ORIENTAL WALL PANELS.  
 
513. DECORATIVE WOODEN WHEEL 

BARROW.  
 
514. CAST CERAMIC IRISH SETTER DOG 

SCULPTURE. (32" TALL).  
 
515. 2-DOOR LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
516. FRAMED LAURA WILLIAMS WOOD CUT 

"RED WILLOWS" AND A JAN FORD 
RADFORD LIMITED EDITION PRINT, 
"AS WE DROVE OVER THE BRIDGE", 
#34/410.  

 
517. GROUP OF ASSTD. FRAMED 

MIRRORS.  
 
518. FERNE SIROIS PASTEL ON PAPER, 

INDIAN GIRL WITH DOLL, SIGNED 
LOWER RIGHT, SIROIS. (APPROX. 
24" X 18"). FRAMED, UNDER 
GLASS.  

 
519. EARLY 20TH C. MAHOGANY 4-DOOR 

DISPLAY CABINET.  
 
520. VINTAGE MANNEQUIN.  
 
521. (2) CARVED WOODEN FIGURES; 

HUNTER WITH HIS DOG AND A 
LIMITED EDITION FIGURE OF A 
MAN. (23" & 21.5" TALL).  

 
522. 1940S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
523. 1930S FRUITWOOD 2-DOOR GLASS 

FRONT CHINA CABINET.  

524. (2) FRAMED ARTWORK; LEILA 
ATKINSON WATERCOLOR, WINTER 
LANDSCAPE; CHARCOAL (?) 
DRAWING OF MOUNTAINS AND LAKE. 
SIGNED. (APPROX. 10" X 14" & 
8" X 18.5").  

 
525. 2001 MITSUBISHI ECLIPSE GT 

SPYDER 2-DOOR CONVERTIBLE.  
VIN: 4A3AE55H81E008520  
LIC: 5ZPN138  
ODOMETER READING: 186741.  

 
526. 2000 HARLEY DAVIDSON FLSTF 

FATBOY MOTORCYCLE.  
VIN: 1HD1BMY35YY040204  
LIC: 15F6040  
ODOMETER READING: 5606.7  

 
527. SAVAGE ARMS MODEL 99 LEVER 

ACTION RIFLE. CAL: .300 
SAVAGE, SERIAL NO. 663106. 
(24" BARREL).  

 
528. REMINGTON MODEL 11 SEMI 

AUTOMATIC SHOTGUN. 16 GAUGE, 
SERIAL NO. 1502683. (26" 
BARREL).  

 
529. WINCHESTER MODEL 1906 PUMP 

ACTION RIFLE. CAL: .22 S/L/LR, 
SERIAL NO. 498920. (20" 
BARREL).  

 
530. REMINGTON MODEL 29 PUMP ACTION 

SHOTGUN. 12 GAUGE, SERIAL NO. 
14720. (30" BARREL).  

 
531. REMINGTON SHOTGUN BARREL (12G) 

AND (2) STOCK BUTTS.  
 
532. ROYAL DOULTON "FRENCH 

PROVINCIAL" BONE CHINE DINNER 
SERVICE, H4945.  

 
533. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 4 VINYL 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
534. CERAMIC HEN FORM LIDDED DISH 

AND 2 ROOSTER FIGURES.  
 
535. CONTEMPORARY OAK GENTLEMEN'S 

BEDROOM CHEST.  
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536. (2) FRAMED RODO BOULANGER 
PRINTS.  

 
537. (3) AFRICAN CARVED WOOD 

FIGURES INCL. YORUBA OGUN, THE 
DEITY OF IRON, ON A HORSE. 
(APPROX. 15", 10" & 10" TALL).  

 
538. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
539. GILT METAL TABLE LAMP WITH 

CHERUB FIGURES.  
 
540. IMARI PORCELAIN LIDDED VASE.  
 
541. TEAK SINGLE DOOR CABINET.  
 
542. SET OF (3) NESTED TABLES.  
 
543. MACHINE MADE RUNNER. (APPROX. 

10' X 3').  
 
544. GILT FOLIATE FRAMED MIRROR.  
 
545. GROUP OF SILVER PLATED COFFEE 

AND TEAPOTS, SERVING TRAYS AND 
CHAFING DISH.  

 
546. CIRCA 1930S MAHOGANY 2-DOOR, 

3-DRAWER CHEST.  
 
547. FERNE SIROIS PASTEL ON PAPER 

DEPICTING AN INDIAN CHIEF, 
SIGNED LOWER RIGHT. (APPROX. 
24" X 18").  

 
548. (4) PORCELAIN ITEMS INCL. A 

ROYAL DOULTON BOWL & WEDGWOOD 
PLATTER.  

 
549. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
550. UPHOLSTERED BUTTON BACK CHAISE 

LOUNGE.  
 
551. WATERFALL GREEN CONTEMPORARY 

WOOL RUG. (APPROX. 7'9" X 5").  
 
552. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

ARMCHAIR.  
 
553. VANNES CRYSTAL VASE AND 

ITALIAN CRYSTAL ANIMAL FIGURE. 
(11 1/4" & 8 1/4" TALL).  

 

554. DOMINO MOBLER DANISH TEAK 
VENEERED BOOKCASE CABINETS.  

 
555. PAIR OF COCA COLA NORMAN 

ROCKWELL FRAMED MIRRORS.  
 
556. PAIR OF HARLEY DAVIDSON 

LEATHER SADDLE BAGS AND A 
LEATHER TOOL BAG.  

 
557. LARGE GROUP OF HARLEY DAVIDSON 

MOTORCYCLE PARTS INCL. CHROME 
COVER PLATES, MIRRORS.  

 
558. HARLEY DAVIDSON LOW MEDALLION 

STYLE SISSY BAR WITH MOUNTING 
BRACKETS, LEATHER SADDLE AND 
SEATS.  

 
559. 2000 HARLEY DAVIDSON SOFT TAIL 

SERVICE MANUAL, CARBURETOR 
FROM MIKUNI, STARTER AND A 
WHEEL PUMP.  

 
560. CUISINART CUTLERY SET IN 

BLOCK.  
 
561. SHELF OF RUSSIAN DOLLS AND 

EGGS.  
 
562. SHELF OF CANDLE STICK AND 

PRICKETS.  
 
563. (5) FRAMED DECORATIVE PRINTS 

INCL. ZEBRA PICTURE.  
 
564. SHELF OF GLASS LAMP SHADES.  
 
565. SHELF OF ASSTD. SEA SHELLS.  
 
566. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
567. SHELF OF ASSTD. CERAMIC 

FIGURINES.  
 
568. SHELF OF CERAMIC BEER STEINS.  
 
569. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
570. SHELF OF FIGURINES INCL. 

ANNALEE, DAN CROWLEY.  
 
571. SHELF OF DAVID WINTERS 

COLLECTIBLE COTTAGES.  



D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday October 21, 2017 

 

23

572. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
573. GROUP OF DECORATIVE MIRRORS. 

(4).  
 
574. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
575. SHELF OF GLASSWARE.  
 
576. SHELF OF FINE CHINA AND GLASS 

INCL. CHINESE TEA SET.  
 
577. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (9).  
 
578. SHELF OF LLADRO STYLE 

FIGURINES.  
 
579. SHELF OF DAVID WINTER 

COLLECTIBLE COTTAGES.  
 
580. SHELF OF ASSTD. POTTERY.  
 
581. SHELF OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS.  
 
582. SHELF OF VAL ST. LAMBERT 

STEMWARE SET.  
 
583. SHELF OF RAGGEDY ANN AND ANDY 

DOLLS.  
 
584. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
585. SHELF OF DECORATIVE CERAMICS.  
 
586. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4 PCS).  
 
587. SHELF OF CARNIVAL GLASS 

PLATES.  
 
588. SHELF OF BEVEL CUT STEMWARE.  
 
589. SHELF OF GLASS LIGHT GLOBES 

AND FABRIC HANGING LANTERNS.  
 
590. SHELF OF TOYS AND A TASCO 

CHILD'S MICROSCOPE.  
 
591. GROUP OF ARTWORK INCL. OILS, 

ETCHINGS. (8).  
 
592. SHELF OF PORCELAIN NATIVITY 

FIGURES.  
 

593. SHELF OF ASSTD. STEMWARE.  
 
594. SHELF OF HAND PAINTED GLASS 

DISHWARE.  
 
595. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
596. CIRCA 1940S MAHOGANY TWIN BED.  
 
597. CONTEMPORARY WOOL RUG. BEIGE 

WITH CENTER MEDALLION AND 
BORDER. (APPROX. 6' X 4').  

 
598. GROUP OF DECORATIVE ART. (3).  
 
599. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG, 

REPEATING LOZENGE PATTERN. 
(APPROX. 9' X 6').  

 
600. (2) METAL HEADBOARDS, FULL AND 

QUEEN.  
 
601. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 9' X 6').  
 
602. CONTEMPORARY METAL 4-POSTER 

BED. (QUEEN SIZE).  
 
603. 1940S PAINTED FULL SIZE BRASS 

BED.  
 
604. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 14' X 12').  
 
605. MAHOGANY FULL SIZE BED WITH 

CANOPY TOP.  
 
606. ETHAN ALLEN GRANDMOTHER CLOCK.  
 
607. MODERNIST CHROME AND GLASS 

DESIGNER STYLE SIDE TABLE WITH 
A SWIVEL PULL OUT LOWER 
SECTION.  

 
608. (2) MIDDLE EASTERN BRASS HAND 

HAMMERED VESSELS.  
 
609. ORIENTAL OAK LOW TABLE.  
 
610. (6) VINTAGE DUCK DECOYS.  
 
611. UPHOLSTERED FOOTSTOOL.  
 
612. MAHOGANY PEDESTAL SIDE TABLE.  
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613. (2) BOXES OF POSTAL COVERS.  
 
614. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
615. PAIR OF MAHOGANY FRAMED SIDE 

CHAIRS.  
 
616. OCCUPIED JAPAN PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
617. MAHOGANY DINING TABLE AND 10 

CHAIRS.  
 
618. GROUP OF DOLL RELATED WALL 

HANGINGS.  
 
619. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
620. ROYAL GALLERY PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
621. MAHOGANY DINING TABLE WITH 8 

CHAIRS.  
 
622. 1930S ZENITH CONSOLE RADIO. 

MODEL 760.  
 
623. 1940S MAHOGANY 4-DRAWER CHEST.  
 
624. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
625. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

SWIVEL CHAIR. NATIONAL 
UPHOLSTERY CO.  

 
626. NORITAKE "ADAGIO" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 61 PCS. (7-PC 
PLACE SETTING FOR 8 PLUS 
EXTRAS).  

 
627. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
628. MAHOGANY FEDERAL STYLE MIRROR.  
 
629. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

HERIZ SERAPI STYLE. (6'3" X 
4'5").  

 
630. ONEIDA SILVER PLATED FLATWARE 

IN CASKET.  
 

631. CIRCA 1920S FLAME MAHOGANY AND 
MARBLE TOP CHEST.  

 
632. ORIENTAL ROSEWOOD SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE.  
 
633. 1930S OAK DRESSING CHEST WITH 

MIRROR.  
 
634. 1940S MAHOGANY 3-SHELF DISPLAY 

UNIT.  
 
635. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
636. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
637. (2) SALVADOR CABRERA OILS ON 

CANVAS AND A DECORATIVE OIL ON 
CANVAS.  

 
638. EARLY 20TH C. KOREAN TALL 

CHEST. TANSU STYLE WITH 3 SETS 
OF 2 DOORS AND 2 UPPER SMALL 
DRAWERS. (APPROX. 66" TALL, 
40" X 17 1/2").  

 
639. JAPANESE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
640. MID 20TH C. OAK DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
641. (2) BOXES OF ASSTD. EPHEMERA.  
 
642. GROUP OF UNITED NATIONS STAMP 

ALBUMS.  
 
643. PAIR OF MAHOGANY BALLOON BACK 

CHAIRS.  
 
644. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
645. (5) ROSENTHAL PORCELAIN DINNER 

PLATES, BIRD OF PARADISE 
DESIGN.  

 
646. MODERNIST LACQUERED SQUARE END 

TABLE.  
 
647. UPHOLSTERED ARMCHAIR, MADE 

EXCLUSIVELY FOR CHRISTMAN'S 
INC. CHECKERED SATIN FABRIC 
UPHOLSTERY.  

 
648. UPHOLSTERED PROVINCIAL STYLE 

WALNUT ARMCHAIR.  
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649. (4) PAINTED METAL SECTIONED 
ABSTRACT WALL HANGINGS.  

 
650. (3) FRAMED ORIENTAL TILE 

PANELS AND (3) DECORATIVE 
PICTURES.  

 
651. GROUP OF HAND PAINTED CZECH 

DINNERWARE.  
 
652. KARL SPRINGER DESIGNER SQUARE 

LACQUER OCCASIONAL TABLE.  
 
653. 1940S MAHOGANY TILT TOP PIE 

CRUST TABLE.  
 
654. BUTTON BACK UPHOLSTERED SOFA.  
 
655. REED & BARTON SILVER PLATED 4-

PC COFFEE & TEA SET, #3690, 
WITH BERNARD RICE & SONS TRAY.  

 
656. SEGMENTED GLASS TOP COFFEE 

TABLE.  
 
657. WAECHTERSBACH GERMAN PORCELAIN 

SET OF (12) PLATES AND BOWLS.  
 
658. MODERNIST TEAK CREDENZA.  
 
659. BUTTON BACK UPHOLSTERED SOFA.  
 
660. ROYAL DOULTON "WHITE NILE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 47 PCS).  

 
661. "SUNRISE HOME" RUSTIC PINE 

LARGE COFFEE TABLE.  
 
662. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA. 

NATIONAL UPHOLSTERY CO.  
 
663. SONY BRAVIA 26" HDTV.  
 
664. ONKYO A/V RECEIVER, TX-NR708.  
 
665. AMPEX AX-300 REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
666. KENWOOD KR-V8080 RECEIVER AND 

(5) SPEAKERS.  
 
667. DEFINITIVE MYTHOS SSA-42 SOLO 

SURROUND ARRAY SPEAKER.  
 

668. SHELF OF STEREO EQUIPMENT 
INCL. FURMAN ELITE 15i POWER 
CONDITIONER, SAMSUNG BLU RAY 
PLAYER.  

 
669. PAIR OF FISHER STV-853 

SPEAKERS.  
 
670. MARANTZ SR6006 RECEIVER.  
 
671. PAIR OF CORAL 12-TET 1 

SPEAKERS.  
 
672. (2) 1971 NAVAL SOUND RECORDER/ 

REPRODUCERS. (RD-365/UN).  
 
673. PAIR OF CERWIN VEGA MODEL 211 

SPEAKERS.  
 
674. SONY 40" HDTV.  
 
675. PAIR OF POLK AUDIO SPEAKERS, 

MODEL RTi 70.  
 
676. ASKANIA KTH 53 CINETHEODOLITE.  
 
677. BOSE PS 3-2-1 POWERED 

SUBWOOFER.  
 
678. KARAOKE MACHINE AND 

ACCESSORIES.  
 
679. POLK AUDIO CS20 CENTER CHANNEL 

SPEAKERS. (CPSW3038).  
 
680. SUNFIRE HRS-12 SUBWOOFER.  
 
681. SAMSUNG 55" HDTV MODEL 

UN55F7100AF, WITH STEREO STAND  
 
682. SONY 40" HDTV. (MODEL KDL-

40S2010).  
 
683. 3-TIER TV / ENTERTAINMENT 

STAND.  
 
684. GROUP OF 1960S HOLLYWOOD AND 

OTHER MAGAZINES.  
 
685. GROUP OF ASSTD. HAND PAINTED 

ENAMEL ARTWORK.  
 
686. (2) VINTAGE ERECTOR SETS IN 

BOXES.  
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687. (5) FRAMED PRINTS INCL. FOX 
HUNTING, LIVING MADE EASY.  

 
688. (4) BOXES OF STAMPS AND POSTAL 

COLLECTIBLES.  
 
689. SCIENTIFIC BALANCE SCALE.  
 
690. WRISTWATCH STORAGE BOX.  
 
691. YASHICA UP 8MM MOVIE CAMERA.  
 
692. GROUP OF LAPEL PINS AND MEDALS  
 
693. NINTENDO GAME CONSOLE AND 

GAMES.  
 
694. KNIFE SET IN BOX.  
 
695. (2) BOXES OF GLASS PHOTO 

SLIDES.  
 
696. GROUP OF SPIRIT FLASKS AND 

LIGHTERS.  
 
697. KODAK PIX PRO SL10 SMART LENS 

CAMERA WITH BOX, MOUNTABLE TO 
SMARTPHONES.  

 
698. BOX OF SMOKING PIPES.  
 
699. BOX OF DESIGNER COSTUME 

JEWELRY.  
 
700. BOX OF COINS AND CURRENCY.  
 
701. ROLLEI 35 CAMERA WITH ROLLEI 

E15 B FLASH.  
 
702. BOX OF ASSTD. PENS.  
 
703. (2) VINTAGE DRAFTING SETS.  
 
704. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
705. AMERICAN ATELIER "PRINTEMPS" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, MADE 
FOR BLOOMINGDALES. 61 PIECES.  

 
706. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
707. (2) SHELVES OF GREEN GLAZE 

CHINA.  
 

708. (2) JAPANESE STUDIO POTTERY 
VASES.  

 
709. (4) FRANCISCAN CHINA DINNER 

PLATES.  
 
710. GROUP OF STEMWARE.  
 
711. DENNIS DONNELLY HAND CRAFTED 

BURL WOOD VASE AND AN ORIENTAL 
STAND. VASE TITLED "BEECH", 
SIGNED. (10 1/4" TALL).  

 
712. HUTSCHENREUTHER PORCELAIN 3-PC 

TEA SET.  
 
713. GROUP OF PORCELAIN DISHES 

INCL. ROSENTHAL AND PICKARD.  
 
714. ORIENTAL BONE CARVED AND 

LACQUERED BUFFALO AND CART 
FORM CIGARETTE CASE AND 
ASHTRAY.  

 
715. GROUP OF GERMAN PORCELAIN 

DEMITASSE CUPS AND SAUCERS.  
 
716. (16) CUT CRYSTAL CHAMPAGNE 

GOBLETS AND (8) WINE STEMS.  
 
717. GROUP OF ORIENTAL DOLLS IN 

CASES.  
 
718. GROUP OF FINE CHINA SERVING 

PLATTERS, TUREEN AND COMPOTE.  
 
719. CONTEMPORARY KNEE HOLE DESK.  
 
720. SHELF OF CERAMIC FIGURINES.  
 
721. SHELF OF HAND PAINTED GLASS 

PLATES.  
 
722. SHELF OF GLASS CENTERPIECE 

BOWLS AND TABLEWARE.  
 
723. SHELF OF ASSTD. METALWARE.  
 
724. SHELF OF CERAMIC VASES AND 

PORCELAIN FIGURINES.  
 
725. SHELF OF POTTERY BOWLS AND 

CHARGERS.  
 
726. SHELF OF MID 20TH C. GLASSWARE  
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727. SHELF OF ORIENTAL CERAMIC 
ITEMS.  

 
728. SHELF OF PORCELAIN AND 

GLASSWARE.  
 
729. SHELF OF ORIENTAL FANS, PRINTS 

AND KNICK KNACKS.  
 
730. SHELF OF CAPIZ STYLE SHELL 

TABLEWARE INCL. TRAYS, PLATES, 
BOWLS AND CUPS.  

 
731. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

KNICK KNACKS.  
 
732. SHELF OF DECORATIVE LIDDED 

BOXES, ORIENTAL STANDS AND 
CARNIVAL GLASS STEMWARE, 
SIGNED.  

 
733. SHELF OF GLASSWARE.  
 
734. LARGE SHELF OF FRANCISCAN 

POTTERY DINNERWARE.  
 
735. SHELF OF ANIMAL FIGURES AND 

SCULPTURES.  
 
736. SHELF OF SMALL KITCHEN 

APPLIANCES.  
 
737. SHELF OF MONKEY POD AND OTHER 

WOOD BOWLS.  
 
738. SHELF OF POTTERY AND FIGURES.  
 
739. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
740. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
741. SHELF OF REMOTE CONTROL TRUCKS 

AND HELICOPTER.  
 
742. SHELF OF HOLIDAY NUTCRACKERS.  
 
743. SHELF OF KNICK KNACKS, GLASS 

AND POTTERY.  
 
744. SHELF OF COCA COLA EPHEMERA.  
 
745. SHELF OF CERAMIC FIGURES.  
 
746. SHELF OF VINTAGE TOYS AND 

GAMES.  

747. SHELF OF KNICK KNACKS AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
748. GROUP OF ORIENTAL CELADON 

DISHWARE.  
 
749. SHELF OF MOTORCYCLE HELMETS 

AND GLOVES.  
 
750. SHELF OF MUSIC BOXES AND SNOW 

GLOBES.  
 
751. SHELF OF ASSTD. HARDWARE INCL. 

DRAWER PULLS, DOOR LOCKS.  
 
752. SHELF OF CERAMICS AND FIGURES 

INCL. ROYAL DOULTON.  
 
753. SHELF OF U.S. MILITARY ITEMS.  
 
754. SHELF OF ASSTD. LOCK BOXES.  
 
755. LARGE SHELF OF KITCHENWARE.  
 
756. SHELF OF DAVID WINTER COTTAGE 

PLAQUES IN SHADOW BOX.  
 
757. SHELF OF CLAMPS.  
 
758. (2) TILE CUTTERS IN BOXES.  
 
759. PANASONIC THEATER SYSTEM INCL. 

BLU RAY 3D PLAYER, SPEAKERS, 
3D GLASSES.  

 
760. SHELF OF ASSTD. LIGHTING.  
 
761. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
762. LARGE SHELF OF ASSTD. VINTAGE 

TOYS.  
 
763. SHELF OF VINTAGE KITCHENWARE.  
 
764. WEN 16" ELECTRIC CHAINSAW.  
 
765. SHELF OF TOOLS INCL. 126-PC 

TOOL SET WITH CASE.  
 
766. SHELF OF SHOTGUN AMMUNITION.  
 
767. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

FISHING TACKLE AND AMMO BOXES.  
 
768. KIRKLAND 159-PC SOCKET SET 

WITH CASE.  
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769. SHELF OF MILITARY ITEMS INCL. 
UNIFORMS, CANTEENS, HELMETS.  

 
770. SHELF OF BUTANE LIGHTER REFILL 

CANISTERS.  
 
771. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
772. SHELF OF TOOLS AND TOOL BOXES.  
 
773. SHELF OF TOOLS AND TOOL BOXES.  
 
774. SHELF OF FOAM BRUSHES.  
 
775. SHELF OF CAMERAS AND 

ACCESSORIES.  
 
776. (2) SHELF OF CHRISTMAS AND 

HOLIDAY DECORATIONS.  
 
777. MAHOGANY 4-POSTER CANOPY BED.  
 
778. (3) SHELVES OF COOKBOOKS.  
 
779. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
780. (2) 5-SHELF BOOKCASES.  
 
781. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
782. (2) 5-SHELF BOOKCASES.  
 
783. ORIENTAL RED & BLACK LACQUERED 

DRINKS CABINET WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
784. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 

LAMPS.  
 
785. PAIR OF CONTEMPORARY 2-DRAWER 

CABINETS.  
 
786. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

WOOL RUG WITH FLORAL CENTER 
MEDALLION AND SPANDRELS ON 
GREEN FIELD. (APPROX. 11' X 
8').  

 
787. SET OF (3) ORIENTAL NESTING 

TABLES.  
 
788. CERAMIC TABLE LAMP.  
 
789. CONTEMPORARY DESK AND CHAIR.  
 

790. ORIENTAL WOOL PILE RUG WITH 
LANDSCAPE DECORATION. (APPROX. 
9.5' X 6').  

 
791. JAPANESE PORCELAIN "ALBION" 

COFFEE / TEA SERVICE.  
 
792. MAHOGANY SOFA TABLE WITH GLASS 

TOP INSERTS.  
 
793. FRANCISCAN CHINA PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
794. LINEAGE MAHOGANY DRESSER WITH 

MIRROR.  
 
795. BURBERRY MEN'S RAINCOAT AND 

SCARF.  
 
796. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
797. ORIENTAL STYLE DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
798. GROUP OF ASSTD. SHEET MUSIC 

AND VINTAGE MAGAZINES.  
 
799. GROUP OF ARTWORK (5) INCL. (4) 

OIL PAINTINGS, SIGNED 
SORRENTINO, MFK, SELMA WALES 
AND ROGER BURGE.  

 
800. BUTLER'S TRAY TOP COFFEE TABLE  
 
801. EASTLAKE CHEST.  
 
802. VINTAGE BLACK PAINTED METAL 2-

HANDLE LARGE MILK JUG. (25" 
TALL).  

 
803. DISCOVERY 2200 METAL DETECTOR 

IN BOX.  
 
804. GROUP OF DECORATIVE ITEMS.  
 
805. (2) GIFT WRAP ROLLERS.  
 
806. SHARP CONVECTION MICROWAVE 

OVEN.  
 
807. GROUP OF VINTAGE MAGAZINES.  
 
808. BOX OF SAN FRANCISCO 49ERS 

UMBRELLAS.  
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809. PROFORM XP 210U UPRIGHT 
EXERCISE BIKE.  

 
810. (3) STACKING STORAGE BOXES.  
 
811. (2) DISPLAY CASES AND BOXES.  
 
812. STONEWARE CROCK.  
 
813. (2) VINTAGE SINGER SEWING 

MACHINES.  
 
814. GROUP OF MIRRORED DISPLAY 

STANDS.  
 
815. GROUP OF U.S. MILITARY 

BASEBALL CAPS.  
 
816. SHELF OF MILITARY FIRST AID 

AND AMMUNITION BOXES. (6).  
 
817. (2) PCS. OF LUGGAGE.  
 
818. THULE BIKE RACK.  
 
819. PILATES AERO PERFORMER AND 

EXERCISE BALL.  
 
820. DEWALT 12" COMPOUND MITER SAW.  
 
821. BOX OF DOG TAG BLANKS.  
 
822. BOX OF RECORDS.  
 
823. RUSTIC LIDDED STORAGE BOX.  
 
824. MOTORCYCLE JACK.  
 
825. APPLIED FIBEROPTICS SURGICAL 

MICROSCOPE ON STAND. WITH ONE 
A.F.I 500mm LENS. STAND STOCK 
00628, ARM STOCK 008738.  

 
826. PAIR OF RUSTIC WINE STORAGE 

BARRELS.  
 
827. TRAVELER L4 WHEELCHAIR.  
 
828. DOLOMITE MAXI 650 WALKER.  
 
829. MANUAL WHEELCHAIR.  
 
830. VINTAGE ENGLISH BRASS RUBBING, 

FRAMED, UNDER GLASS.  
 

831. MARTIN HALL & CO. SHEFFIELD 
SILVER PLATED 4-PC COFFEE AND 
TEA SET, INTERNATIONAL SILVER 
"GEORGIA COURT" TRAY AND A 
PAIR OF TONGS.  

 
832. MID 20TH C. 3-DRAWER WASHSTAND  
 
833. RUSTIC 3-DRAWER PINE CHEST.  
 
834. CONTEMPORARY 10-SHELF BOOKCASE 

WITH SLIDING GLASS DOORS.  
 
835. MID 20TH C. VERNON WARE 

POTTERY DISH SET.  
 
836. (22) ROYAL CHELSEA ENGLISH 

BONE CHINA DINNER PLATES, RED 
AND FLORAL GILT DECORATION. 
(APPROX. 10 1/2" DIA).  

 
837. PAIR OF HICKORY FURNITURE 

UPHOLSTERED HIGH BACK 
ARMCHAIRS WITH OTTOMANS.  

 
838. FRAMED ORIENTAL PICTURE, 

SIGNED UPPER RIGHT.  
 
839. MARBLE TOP AND BAMBOO, PAINTED 

ALTAR TABLE.  
 
840. SET OF (4) WIDDICOMB DINING 

CHAIRS WITH NAVIGATIONAL THEME 
UPHOLSTERY.  

 
841. PAIR OF CONTEMPORARY MAHOGANY 

END TABLES.  
 
842. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-TIER 

OFFICE DESK.  
 
843. ORIENTAL 4-PANEL SCREEN.  
 
844. MAHOGANY 10-DRAWER HIGHBOY.  
 
845. (3) MARBLE BASE TABLE LAMPS.  
 
846. GROUP OF PORTUGUESE MAJOLICA 

LEAF FORM DISHES.  
 
847. OAK ROLL TOP DESK WITH CHAIR.  
 
848. FUKUGAWA "ARITA 8124" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 95 PCS).  
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849. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 
WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  

 
850. ORIENTAL STYLE 2-DOOR LOW 

CABINET.  
 
851. SET OF (4) 1920S CARVED 

MAHOGANY UPHOLSTERED SIDE 
CHAIRS.  

 
852. PAINTED SPINDLE BACK ROCKING 

CHAIR.  
 
853. ALFONSO MARINA MAHOGANY COFFEE 

TABLE WITH INLAID BORDER.  
 
854. SYRACUSE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
855. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
856. BLACK LACQUERED 6-PANEL 

ORIENTAL REVERSIBLE SCREEN 
WITH COLORED STONE OVERLAY.  

 
857. ORIENTAL RED LACQUERED SINGLE 

DOOR TALL CABINET.  
 
858. (5) LADIES' ORIENTAL JACKETS.  
 
859. PAIR OF CONTEMPORARY LACQUERED 

SINGLE DRAWER SIDE TABLES.  
 
860. GROUP OF ETCHED STEMWARE.  
 
861. GROUP OF ROYAL WORCESTER 

"EVESHAM" AND LENOX SERVING 
DISHES.  

 
862. TANG STYLE CERAMIC HORSE AND 

AN IMARI DISH.  
 
863. GROUP OF 1940S GILT RIMMED 

STEMWARE. (8 SHERRY AND 8 
CORDIALS).  

 
864. (11) CUT GLASS NUT DISHES.  
 
865. GROUP OF CONTINENTAL CRYSTAL 

STEMWARE. (15 PCS).  
 
866. (8) LIMOGES PORCELAIN DINNER 

PLATES.  
 

867. GROUP OF DECORATIVE PAINTED 
WALL HANGINGS.  

 
868. 1950S MAHOGANY CHIN CABINET.  
 
869. ORIENTAL HALF SCREEN.  
 
870. CONTEMPORARY METAL COWBOY AND 

INDIAN TABLE LAMP.  
 
871. ROYAL BONN HAND PAINTED 

PORCELAIN VASE, DRILLED AS 
TABLE LAMP.  

 
872. GILT FRAMED BEVELED MIRROR.  
 
873. THOMASVILLE 4-PC BEDROOM SET; 

9-DRAWER DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
874. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (4).  
 
875. (3) BOXES OF HOLIDAY 

DECORATIONS.  
 
876. GROUP OF HOLLYWOOD MAGAZINES.  
 
877. 1940S MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

DESK.  
 
878. (2) WEDDING DRESSES. TEXTILES.  
 
879. UPHOLSTERED BENCH.  
 
880. 4-DOOR BAR CABINET IN ORIENTAL 

TASTE.  
 
881. HAND KNOTTED ORIENTAL RUNNER. 

(APPROX. 10' X 3'7").  
 
882. VINTAGE STONEWARE CROCK, MILK 

CHURN AND A FIRE EXTINGUISHER.  
 
883. 1920S OAK 4-DRAWER CHEST.  
 
884. GROUP OF RUSTIC COPPER 

METALWARE.  
 
885. CONTEMPORARY PINE KITCHEN WORK 

TABLE.  
 
886. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
887. (3) VINTAGE WALL MIRRORS.  
 
888. (2) BOXES OF RECORDS.  
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889. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 
(5).  

 
890. (5) BOXES OF RECORDS.  
 
891. (4) FRAMED WALL HANGINGS.  
 
892. GROUP OF WWF MAGAZINES.  
 
893. EARLY 20TH C. OAK DRAW LEAF 

TABLE WITH (6) CANE BACK AND 
NEEDLEPOINT UPHOLSTERED SEATS.  

 
894. GROUP OF (4) ASSTD. TABLE 

LAMPS.  
 
895. 1930S MAHOGANY 4-DRAWER CHEST.  
 
896. (2) CIRCA 1920S BEVELED WALL 

MIRRORS.  
 
897. (3) PAINTED WOOD MODERNIST 

SCULPTURES.  
 
898. (2) ORIENTAL CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
899. THOMASVILLE 8-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
900. TUFENKIAN WOOL RUG. (APPROX. 

8'7" X 7'6").  
 
901. OAK 4-DOOR, 2-DRAWER CHINA 

CABINET.  
 
902. MAHOGANY CASED GRANDMOTHER 

CLOCK.  
 
903. ORIENTAL STYLE 4-DOOR BEDROOM 

CABINET.  
 
904. (5) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
905. LATE 19TH C. DROP SIDE 2-

DRAWER TABLE.  
 
906. DREXEL 2-DOOR LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
907. ASIAN 3-PANEL OPEN WORK 

SCREEN.  
 
908. TEAK 2-DOOR DISPLAY CABINET.  
 

909. (3) ASSTD. TABLES.  
 
910. CONTEMPORARY FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
911. CIRCA 1900S OAK 2-DOOR CABINET  
 
912. LARGE SHELF OF ASSTD. 

GLASSWARE.  
 
913. SHELF OF GLASSWARE AND 

CERAMICS.  
 
914. MEAKIN ENGLISH PORCELAIN 

PARTIAL DINNER SERVICE.  
 
915. SHELF OF GLASSWARE.  
 
916. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
917. SHELF OF WHITE CERAMIC 

DISHWARE.  
 
918. LARGE SHELF OF CHRISTMAS 

DECORATIONS.  
 
919. SHELF OF PORCELAIN PLATES.  
 
920. SHELF OF FIGURINES.  
 
921. VINTAGE KEYSTONE PROJECTOR.  
 
922. GROUP OF KNICK KNACKS.  
 
923. SHELF OF KNICK KNACKS, GLASS 

AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
924. LARGE SHELF OF CHRISTMAS 

DECORATIONS.  
 
925. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
926. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
927. (2) SHELVES OF PIANO ROLLS. 

(DUO ART AND QRS, APPROX. 180)  
 
928. LARGE SHELF OF HOLIDAY 

DISHWARE AND GLASSWARE.  
 
929. LARGE SHELF OF HOLIDAY 

DECORATIONS.  
 
930. SHELF OF FINE CHINA.  
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931. SHELF OF HAND PAINTED 
GLASSWARE.  

 
932. SHELF OF DOLLS.  
 
933. SHELF OF GLASSWARE AND 

PORCELAIN ITEMS.  
 
934. SHELF OF CHRISTMAS DECORATIONS  
 
935. (3) TABLE LAMPS AND A FLOOR 

LAMP.  
 
936. MAHOGANY 2-DOOR CABINET. CIRCA 

1940.  
 
937. SINGER SEWING MACHINE.  
 
938. CONTEMPORARY DISPLAY STAND.  
 
939. CIRCA 1900S ENGLISH OAK 2-DOOR 

ARMOIRE WITH HEAVILY CARVED 
DOORS.  

 
940. GROUP OF ARTWORK INCL. SIGNED 

OILS ON CANVAS. (9).  
 
941. (3) SINGLE DRAWER END TABLES 

WITH LEATHER INSET.  
 
942. (6) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
943. EARLY 20TH C. CARVED FRAMED 

MIRROR.  
 
944. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
945. AMERICAN OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE, c. 1920.  
 
946. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

CHINA CABINET.  
 
947. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

OCCASIONAL TABLES.  
 
948. OAK AND WICKER END TABLE.  
 
949. OFFICE DESK.  
 
950. PAIR OF SPINDLE BACK CHAIRS.  
 
951. KITCHEN UTILITY TABLE.  
 
952. PINE 4-DRAWER CHEST.  
 

953. (5) DECORATIVE TABLE LAMPS.  
 
954. CONTEMPORARY DREXEL HERITAGE 

BEDROOM CHEST.  
 
955. COMPUTER DESK.  
 
956. TANSU CHEST WITH DROP FRONT.  
 
957. (2) METAL PATIO CHAIRS, PLANT 

STAND AND A PAINTED SIDE 
CHAIR.  

 
958. TEAK PATIO TABLE AND 6 CHAIRS.  
 
959. SUNBRELLA PATIO TABLE WITH 

UMBRELLA AND 4 CHAIRS.  
 
960. PORTABLE LIBRARY LADDER.  
 
961. MULTI USE GORILLA LADDER.  
 
962. (2) FOLDING LADDERS AND A 

CLOTHING RACK.  
 
963. METAL PATIO TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
964. (4) ASSTD. BICYCLES.  
 
965. (3) VINTAGE PORCELAIN SINKS.  
 
966. (7) UMBRELLA FORM GROW LIGHTS.  
 
967. GROUP OF WHITE WICKER PATIO 

FURNITURE. (6 PCS).  
 
968. (4) PATIO CHAIRS.  
 
969. TRUCK RACK (DISASSEMBLED).  
 
970. PAINTED WICKER SOFA, ARMCHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
971. SHELF OF KAGUSA PORCELAIN 

DINNER PLATES. "PUSSY WILLOW". 
(12" DIA).  

 
972. MID 20TH C. MAHOGANY DROP LEAF 

TABLE WITH 4 LEAVES. (23" TO 
86").  

 
973. DRUM TABLE, ARMCHAIR AND A 

FOOTREST.  
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974. CONTEMPORARY CHERRY 2-DOOR, 3-
DRAWER ARMOIRE.  

 
975. LEATHER 3-SEAT SOFA.  
 
976. PAINTED 2-DOOR ARMOIRE / 

CABINET.  
 
977. (3) ASSTD. SIDE CHAIRS.  
 
978. MAHOGANY 2-DOOR CABINET.  
 
979. (2) BOXES OF STEMWARE.  
 
980. LIDDED ORIENTAL METAL LINED 

BOX.  
 
981. WHITE PORCELAIN DINNERWARE.  
 
982. ROSEWOOD COFFEE TABLE.  
 
983. COFFEE TABLE AND A SIDE TABLE.  
 
984. PAIR OF BAKER FURNITURE 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
985. (3) CHAIRS.  
 
986. (4) BOXES OF ASSTD. CHINA AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
987. (2) BOXES OF GLASSWARE.  
 
988. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
989. 1930S MAHOGANY FRAMED SETTEE.  
 
990. (3+) SHELVES OF HOLIDAY 

DECORATION.  
 
991. WING BACK ARMCHAIR WITH 

OTTOMAN.  
 
992. (4) BOXES OF CHINA.  
 
993. OAK COFFEE TABLE.  
 
994. (6) ORIENTAL STYLE DINING 

CHAIRS.  
 
995. (4) BOXES OF GLASSWARE.  
 
996. (2) 1930S RUSH SEATED CHAIRS.  
 
997. (2) BOXES OF CHINA.  
 

998. OAK CIRCULAR OCCASIONAL TABLE 
ON TURNED LEGS.  

 
999. OCTAGONAL SEGMENTED GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
1000. CONTEMPORARY MAHOGANY CIRCULAR 

COFFEE TABLE ON PEDESTAL BASE 
WITH PAW FEET.  

 
1001. CHINA CABINET.  
 
1002. (2) ASSTD. SIDE TABLES.  
 
1003. 1940S MAHOGANY DINING TABLE W/ 

3 LEAVES AND 6 CHIPPENDALE 
STYLE CHAIRS.  

 
1004. CHAIR AND A STOOL.  
 
 


